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Брендовый маршрут! Одобрено Министерством Культуры РФ

«ЛЕГЕНДА О КАМЕННОМ ЦАРСТВЕ»
Летний экскурсионный тур по Западному Уралу
Пермь – Кунгур (Ледяная пещера) – Каменный город – Хохловка - Пермь
Добро пожаловать в путешествие за приключениями и открытиями, которые подарит нам Западный Урал! Здесь каждый большой камень имеет за собой незыблемые предания. Здесь тайга развенчивает уверенность в том, что человек правит миром. Здесь есть места силы, где чувствуешь космическую пространственность и величие Вселенной. Где сотни лет нечистая сила «водила» язычников и православных по каменным лабиринтам гор и неисхоженным звериным тропкам тайги. Где в одночасье крестьяне становились владельцами всей округи. Где начинался ГУЛАГ и великий Сибирский тракт. Пермь Великая – Уральское государство!

Урал – это настоящая Сказка, которую подарят вам его неповторимые пейзажи. Миллионы лет невидимые и мощные подземные силы создавали этот рельеф. Величественные ледяные лабиринтыи прозрачные подземные озера карстовой Кунгурской пещеры. 5,7 км пути, 50 гротов и 70 озер, 100 тыс. м3 подземного «готического» царства кромешной тьмы и древних легенд. Невероятные очертания Чертова городища, где время и сила гор создали причудливый и живописный лабиринт из скал-останцев и величественных природных «руин». Языческие легенды бродят по его узким «улицам», а с высоты «домов» открывается незабываемый вид на бескрайний океан уральской тайги. 

Вас ждут витиеватые горы со скалами останцами, подземные пещеры, соляные скважины, куда отважные окунаются даже в любое время года, и, конечно, радушное гостеприимство местных жителей с песнями, плясками и горячим чаем у настоящей русской печки. Вы увидите незабываемые пейзажи Западного Урала, настоящее «счастье не за горами», старинную, но до сих пор действующую соляную скважину, в которой можно купаться. Задорная программа в Музее Русской печки, которую с любовью подготовили хозяева, порадует теплом встречи и жарким пламенем удалой пляски. И что за чудо – затеряться среди таинственных скал и таежных лесов с веселой командой удалых путешественников, а главное, открыть для себя что-то новое и неизведанное! Итак, вперед! За счастьем, что не за горами! 

4 дня/3 ночи
Даты заездов: 01-04.05, 12-15.06, 04-07.07 (+ Небесная ярмарка Урала), 08-11.08 2019 года

	1 день
	05:20 Встреча туристов на ж/д вокзале г. Перми внутри вокзала у справочной. Табличка «ТУР по Пермскому краю». 12:00 Встреча группы гидом в аэропорту, на выходе из зала прилетов, табличка «ТУР по Пермскому краю». (ВРЕМЯ ВСТРЕЧИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ И МОЖЕТ ИЗМЕНИТЬСЯ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ РАСПИСАНИЯ АВИА И Ж/Д). Обед в кафе. Экскурсия в Пермский краевой музей «Дом Н.В. Мешкова». В музее представлены разнообразные выставки, воплощающие историю и быт Пермской земли с древности и до наших дней, уникальная коллекция предметов Пермского звериного стиля. Обзорная экскурсия по Перми. Исторический центр, пермская городская скульптура, ворота города П, памятник Пермяку - соленые уши, пермский медведь, Оперный театр, ул. Сибирская, посещение музея артиллерии под открытым небом, «Счастье не за горами», река Кама. Дегустация блюд пермской кухни. Мы совершим увлекательное путешествие в прошлое коми-пермяцкого народа. Услышим былички, традиции и обычаи местного населения, попробуем прикамские блюда по уникальным рецептам. Размещение в гостинице. Ночлег.

	 2 день

 
	07:30 Завтрак. 08:00 Переезд в Каменный город (4 часа). Остановка у Белых камней. Обзор панорамы Заповедника Басеги. 12:00 Экскурсия по сказочному лесу и Каменному городу (3 часа): путешествие по улицам, лабиринтам и площадям «заколдованного» города, Пернатый страж, черепаха, дерево желаний. Название Каменный Город дано этим живописным скалам-останцам путешественниками из Перми и других городов. Старожилы поселка Усьвы, самого древнего селения этих мест, знают скальные останцы как Чертово Городище. Здесь легко потеряться в каменных лабиринтах. Здесь можно пройти через огромные каменные ворота, увидеть очертания гигантской печки, побывать на морском дне, загадать желание у дерева Желаний, зарядиться энергией у камня Силы. Весь скальный массив можно разделить на две части: Большой и Малый Города. В Большом Городе находятся два самых высоких останца, которые местные жители называют Большой и Малой Черепахами (Необходима спортивная форма одежды, в дождливое время - резиновые сапоги, дождевик или зонт). 15:00 Переезд в Пермь. 16:30 Обед в кафе. 20:00 Прибытие в Пермь. Ночлег.

	3 

день
	Завтрак. Отправление в Кунгур. Рассказ о Сибирском тракте, сухопутном маршруте по которому  везли  из Китая в Россию караванами чай. Прибытие в Кунгур. Обзорная экскурсия по старинному купеческому городу, где каждое здание дышит историей, перенесет во времена ремесленников, купцов, ярмарок и чайных традиций. Загадывание желания у пупа Земли, посещение сквера воздухоплавателей, Тихвинского храма, посещение сувенирного магазина Гончарная лавка. Переезд к пещере. Обед в кафе. Посещение Кунгурской ледяной пещеры. Мы пройдем по оборудованной освещенной тропе, любуясь морозной красотой гротов Крестовый, Бриллиантовый, Метеорный, Коралловый, Данте, Великан, узнаем, что такое «кромешная тьма», удивимся старинным преданиям и легендам пещеры (общая продолжительность экскурсии - 1 час 20 минут). Переезд в Пермь. Прибытие в Пермь. *в программу тура с 04-07.07 включается посещение церемонии закрытия Небесная ярмарка Урала с концертной программой и восхитительным Танцем слонов (кружение аэростатов).

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Переезд в этнографический музей Хохловка. Экскурсия в этнографический музей под открытым небом «Хохловка». Хохловка – это первый на Урале музей деревянного зодчества под открытым небом, расположенный в 43 километрах от Перми, на полуострове Варнач. Мы побываем в старинных усадьбах, в солепромышленном и сельскохозяйственном комплексе, узнаем, как жили коми-пермяки, как добывали соль и как охотились в древности. Увидим старинные дома и церкви, колокольню, башню. Также вы сможете принять участие в старинных народных играх, создать свой собственный сувенир на память и попробовать ароматный хохловский чай с блинчиками! 16:00 Прибытие в Пермь. Обед  в кафе. 17:00 Трансфер на ж/д вокзал и аэропорт. Отъезд из Перми.


Стоимость тура в рублях на человека:
	Гостиница
	2-х-местный
	1-местный
	Скидка на доп. место

	Амакс-премьер отель 4*  центр, бизнес-номера с удобствами, завтрак «Шведский стол»
	14.950
	17.950
	300

	Отель «Прикамье» 3* центр, стандартные номера с удобствами, завтрак «Шведский стол»
	14.250
	15.500
	300


Скидка детям до 16 лет -  300 рублей
В стоимость включено: экскурсионное и транспортное обслуживание, 2-разовое питание, размещение в выбранной гостинице, входные билеты на объекты по программе, страховка
В стоимость не включено: проезд до Перми и обратно, дополнительное питание, все, что не включено в стоимость тура.
*компания оставляет за собой право на изменение программы тура без изменения объема и стоимости  оказываемых услуг

Амакс-премьер отель 4* расположен в центре города, по адресу Пермь, ул.Монастырская 43, в непосредственной близости от Пермской художественной галереи, Зоопарка, набережной р.Кама. Нашим гостям предоставляется скидка 10% на бильярд, 50 % на посещение сауны, на 1-м этаже работает круглосуточный ресторан.

Отель «Прикамье» 3* расположен в центре города, по адресу Пермь, Комсомольский проспект, 27.
Как добраться. Рекомендуемые варианты (прибытие в Пермь не позднее 12.00 самолетом, не позднее 12.40 поездом):

Авиаперелет Москва-Пермь SU1200 (Аэрофлот) Шереметьево D 07:20. Прилет в 11:25 (время пермское). В полете 2 часа.

Авиаперелет Пермь-Москва S7 304 (S7) 19:55. Прилет в 20:05
Поезд №100, Москва-Пермь  прибытие в Пермь в 05:20 (время пермское), поезд №84 прибытие в Пермь в 12.35

Поезд №67, №1, Пермь-Москва отправление в 19:30 , 19:50 соответственно (время пермское).
ПЕРМСКОЕ ВРЕМЯ = +2 ЧАСА К МОСКОВСКОМУ.

