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«ЛЕГЕНДЫ САМУPЗАКАНА»
Экскурсионно-развлекательный тур в Абхазию

Экскурсионный развлекательный тур! Такой Абхазии Вы еще не видели! Вся Абхазия за неделю «все включено»! Все самое интересное и познавательное в путешествии по Абжуйской и Самурзаканской Абхазии
отдых в Абхазии на самом берегу Черного моря (проживание МВО-Сухум «БРИЗ») + посещение Апацхи (приветственный ужин с дегустацией блюд самобытной местной кухни) + большая обзорная экскурсия по Новому Афону (монастырь, пещера, приморский парк, водопад, лебединое озеро, Храм Симона Кананита, Анакопийская крепость, сувенирные лавки) + большая обзорная экскурсия по Рицинскому национальному парку (Бзыбское ущелье, Голубое озеро, водопады, Юпшарский каньон, озеро Рица, Гегский водопад, винодельня, медовая пасека и сыроварня) + джип сафари по Восточной Абхазии (ущелье в Черниговке, Цабал, Шакуранский водопад) + обзорная экскурсия по столице Абхазии - Сухуму (колхозный рынок, городской парк, набережная Махаджиров, кафе «Брехаловка», фонтан Грифоны) + экскурсия «Команы и окрестности» (древний монастырь Иоанна Златоуста, источник Василиска) + экскурсия «Один день в Абхазской деревне» (целебный источник в Кындыге, Илорский Храм, пещера Абрскила в Отапе, застолье с шашлыками) + посещение лучших пляжей страны.
Вас ждут непередаваемые впечатления и масса увлекательных путешествий по стране. Вы поднимитесь к высокогорным озерам и водопадам, посетите заповедные реликтовые пещеры и православные святыни страны, продегустируете самобытную местную кухню и очаруетесь великолепием Абхазской Ривьеры, с ее поистине неповторимыми пейзажами и ландшафтами. Вас ждут самые нетронутые уголки республики, купание в целебном источнике, посещение неприступной древней цитадели, замечательное домашнее вино, настоящие кавказские шашлыки, незабываемое радушие и гостеприимство солнечной Абхазии!
8 дней/7 ночей
Даты заездов: 25.05-01.06, 01-08.06, 08-15.06, 15-22.06, 22-29.06, 29.06-06.07, 06-13.07, 13-20.07, 20-27.07, 27.07-03.08, 03-10.08, 10-17.08, 17-24.08, 24-31.08, 31.08-07.09, 07-14.09, 14-21.09, 21-28.09, 28.09-05.10, 05-12.10, 12-19.10  2019 года
	1 день
	Прибытие на вокзал или в аэропорт города Адлер. Сбор группы участников экскурсионного тура производится два раза в день: до 11-00 (1 группа) и до 14-00 (2 группа), в зависимости от времени прибытия туристов. На вокзале встреча осуществляется у центрального выхода, в аэропорту при выходе из зала прилета. Всех туристов встречают с табличкой. Дорога до границы от вокзала или аэропорта занимает не более пятнадцати минут. Трансфер в Абхазию, переезд в МВО Сухум «Бриз». Это прекрасное место для отдыха и оздоровления в Абхазии для всей семьи. Он находится прямо на берегу Черного моря в центральной части столицы Абхазии городе Сухум, на большой закрытой и охраняемой территории субтропического парка с пальмовыми аллеями, зарослями магнолий и олеандров, кипарисовыми и эвкалиптовыми рощами. Территория комплекса – это целый курортный городок, где есть все для интересного и здорового отдыха туристов. Высотный корпус санатория «Бриз» - четырнадцатиэтажный. С балкона номеров открывается захватывающий вид на безбрежную панораму водной глади моря, на собственный дендропарк и живописные окрестности. Санаторий расположен в курортной черте города. В шаговой доступности от него находятся городские магазины и кафе, фруктовые рынки и небольшие ресторанчики кавказской кухни. От корпуса до собственного пляжа буквально тридцать метров. По пути в объект размещения проезжаем старую Гагру, обязательно останавливаемся у Коллонады и символа курорта – легендарного ресторана Гагрипш, построенного зятем царя Николая второго, принцем Ольденбургским. Прибыв на место, размещаемся в двухместных номерах эконом со всеми удобствами. Во всех номерах: мебель, душевая комната с санузлом, ТВ, холодильник, вентилятор. Обед. Свободное время. Вечером посещаем Апацху. Апацха – это небольшой ресторанчик местной кухни, где все кушанья готовятся на открытом огне очага. Для Вас будет накрыт приветственный ужин с блюдами кавказской и европейской кухни. Вы окунетесь в атмосферу традиционных Абхазских тостов и культуру винопития. Ароматная пряная зелень и аджика, лобио, мамалыга с сыром и копченое мясо, традиционные алычовые подливы, белое вино, румяные хачапуры и прохладительные напитки к Вашему столу. Возвращаемся в объект проживания. Свободное время. Отдых.

	2 день
	Завтрак. Посещаем Сухумский колхозный рынок, который изобилует щедрыми дарами природы. Здесь Вы сможете приобрести – сувениры, орехи и мед, вино и чачу, наивкуснейшее инжировое варенье, натуральную фруктовую пастилу и многое другое, чтобы по приезду побаловать своих родных и близких. После знакомства с рынком совершаем экскурсию по городу и посещаем набережную Махаджиров, известное кафе «Брехаловка», где подают самый лучший кофе, осматриваем фонтан «Грифоны» и любуемся субтропическими растениями городского парка, собранными со всего света. Прощаемся с Сухумом и движемся в Команы. Вас ждет познавательная экскурсия «Команы и окрестности». Команы – село расположенное в двенадцати километрах от столицы Абхазии на левом берегу реки западной Гумисты в ущелье. Вокруг открываются поистине завораживающие пейзажи долин и хребтов, заросших буковыми и каштановыми лесами. В Команах находятся важные христианские святыни – руины раннесредневековой церкви, гробница святого Василиска и связанный с его именем источник. На вершине холма, среди деревьев – каменная невысокая колокольня и небольшой древний храм Святителя Иоанна Златоуста с пристройками девятнадцатого века, корпуса монастыря того же времени и каменная ограда. В действующем храме хранится каменный саркофаг, в котором был первоначально погребен Святитель Иоанн Златоуст. Великий богослов был сослан в Колхиду и умер в Команах. Тридцать лет его тело лежало здесь, а затем было торжественно перенесено в Константинополь. Еще одна Команская святыня – это святой источник Мученика Василиска, с расположенной рядом часовней. Купаемся и пьем воду прямо из него. Здесь она настоящая – живая. Места эти практически нетронутые человеком. Природа здесь уникальна, а воздух чист, прозрачен и свеж. Возвращаемся в объект размещения. Свободное время. Отдых на пляже. Ужин.

	3 день
	Завтрак. После завтрака Вас ждет увлекательная экскурсия «Древними Дорогами Нового Афона». Вы посетите православную жемчужину Абхазии Новоафонский монастырь, пройдете по тропе грешников, увидите лебединое озеро, царскую аллею, парк и водопад на реке Псцырха (здесь можно приобрести отличные сувениры для своих друзей и близких). Прогулявшись среди пальмовых аллей Приморского парка, зайдете в храм Симона Канонита - одного из апостолов Иисуса Христа, который вместе с апостолом Андреем Первозванным обращал здесь в христианство язычников. Затем поднявшись на вершину Анакопийской горы, Вы сможете, как бы перенестись во времени, увидеть и своими руками потрогать древнейшую цитадель Абхазии с остатками крепостных башен и стен, опоясывающих горный склон. Здесь же находится и непересыхаемый святой колодец, где вода всегда держится на одном уровне, даже в самые засушливые годы. Спустившись с вершины, Вы увидите и посетите еще одну достопримечательность этого места, которую никак нельзя обойти вниманием – знаменитую Новоафонскую пещеру. Эта пещера, уже долгие годы, является местом паломничества многочисленных туристов, так как является самой глубокой пещерой на территории Европы. Эта самая большая оборудованная для осмотра экскурсионными группами подземная полость состоит из нескольких залов высотой иногда больше девятиэтажного дома. Там есть даже своя маленькая железная дорога для посетителей. Возвращаемся в объект проживания. Свободное время. Отдых на пляже. Ужин.

	4 день
	Завтрак. День моря и солнца. Купаемся и загораем. Проводим весь день на пляже. Наслаждаемся морем и солнцем. Обед. Продолжаем принимать водные процедуры, и нежится под лучами ласкового солнца. Ужин.

	5 день
	Завтрак. Большое путешествие по «Рицинскому национальному парку». Вы увидите Бзыбское ущелье, которое поразит и очарует Вас своей первозданной красотой, Голубое озеро и реку Гега, водопады «мужские и женские слезы». Услышите древние сказания и легенды об этом самобытном крае. Побываете в Юпшарском каньоне и на смотровой площадке «прощай Родина», посетите хрустальную жемчужину Абхазии – высокогорное озеро Рица и «молочный водопад». Каждый, кто оказывается здесь, надолго сохраняет в памяти волшебную, нереальную красоту этих мест. После посещения Рицы, спустившись до полпути, снова поднимаемся по серпантину все выше и выше к Альпийским лугам Абхазии на Черкесскую поляну к исполинскому, сорокаметровому Гегскому водопаду (подъем осуществляется на машинах повышенной проходимости). Это поистине чудо природы. Гигантские струи воды низвергаются с огромной высоты, искрятся на солнце и разбиваются об скалу у подножия. Это место знакомо многим по кинофильму о Шерлоке Холмсе и Докторе Ватсоне. Именно здесь происходили съемки сцены, где профессор Мориарти сбрасывает Холмса в Раушенбахский водопад. Все желающие могут искупаться в ледяной воде небольшого озера у подножия водопада и получить заряд бодрости на целый год. На обратной дороге заезжаем на медовую пасеку, винодельню и сыроварню. Все желающие смогут полакомиться местными экологически чистыми продуктами и приобрести их. Прощаемся с уникальным Рицинским парком и держим путь обратно к побережью. Возвращаемся в объект размещения. Свободное время. Отдых на пляже. Ужин.

	6 день
	Завтрак. Вас ждет удивительное сафари на машинах повышенной проходимости, в поистине уникальное место «Страны Души». Едем на открытых джипах в Восточную часть Абхазии и посещаем Шакуранский водопад. Водопад - природная достопримечательность горной Абхазии, которая находится в Гульрыпшском районе страны. Он образован рекой Шакуран, которая берет свое начало из горных родников на Цебельдинском нагорье страны. Каскад водопадов питает речка Шакуран, которая протекает по живописному Кодорскому ущелью, посреди заросшего мхом зеленого самшитового леса. Водопад находится не на виду, он скрыт нишами скал, образованными выветриванием и вымыванием водными потоками мягких горных пород. Особенность его заключается в том, что струя воды падает на большой камень в виде конуса, который омывается водными потоками. Этот камень напоминает сталагмит – натечное минеральное образование, которое располагается в пещерах и растет в виде конуса вверх. Конус голубого цвета, его размер около двенадцати метров, и со временем он увеличивается. Находясь внизу этого природного амфитеатра, вас захватывает необыкновенная атмосфера: окруженный скалами, поток воды не производит большого шума, как другие водопады, и тем самым создает ощущение спокойствия и умиротворения, несвойственное для водопадов. Наиболее красив и полноводен Шакуранский водопад весной. Насладившись величием и мощью первозданной природы, возвращаемся в объект размещения. Свободное время. Отдых на пляже. Ужин.

	7 день
	Завтрак. Одна из самых интересных экскурсий по Восточной Абхазии «Один день в Абхазской деревне». Едем на целебный горячий источник. Он расположен в селе Кындыг, восточнее Сухума. Падающие с высоты нескольких метров струи воды - отличная альтернатива массажу, а каскад бассейнов дает возможность отдохнуть и расслабиться. Неплохо запастись заранее веником из эвкалипта, чтобы похлопаться им, как в бане. Здесь Вы получите просто неописуемое удовольствие. Садимся в микроавтобус и двигаемся в село Илор Очамчырского района Абхазии. На окраине села располагается действующий древний белокаменный Илорский храм, покровителем которого считается святой Георгий Победоносец. Церковь состоит из одного зала без пределов, с внутренним алтарным полукружием. Основное помещение, перекрытое каменным сводом на арках, опирается на выступающие из стен массивные пилястры, освещается с помощью пяти окон. В кладку наружных стен вставлено несколько плит с резным изображением креста. Этот храм выделяется среди зальных церквей Абхазии не только своими размерами и продуманностью архитектурных форм, но и художественными и конструктивными приемами, утверждающимися в первой половине II века. Алтарь Храма изобилует мироточащими чудотворными иконами. Территория Церкви причислена к одной из семи Абхазских святилищ и называется Елыр-Ныха. Прощаемся с Илором и переезжаем в горное село Отап. На окраине села находится одна из самых знаменитых пещер Абхазии, овеянная наибольшим количеством легенд – пещера Абрскила. Для осмотра четырех наиболее легкодоступных залов оборудован экскурсионный маршрут длиной восемьсот метров с отличной светодиодной подсветкой. Из пещеры берет начало небольшая речка, так что проникайте туда в соответствующей обуви - все туристы обеспечиваются резиновыми сапогами при входе. Недалеко от входа в подземелье можно увидеть развалины двух сторожевых башен Великой Абхазской Стены. Выходим из подземелья на белый свет и посещаем крестьянский двор, где радушный и хлебосольный хозяин угощает очень вкусными кавказскими шашлыками и сыром, свежей зеленью и вином, хачапурами и домашними овощами с грядки, абхазской чачей и орехами. После застолья все желающие могут осуществить увлекательную конную прогулку (за дополнительную плату) по окрестностям и побывать на водопаде в селе Арасадзых. Возвращаемся в объект проживания. Свободное время. Отдых на пляже. Ужин.

	8 день
	Завтрак. Прощаемся с гостеприимной Абхазией. Групповой трансфер в аэропорт/вокзал города Адлер. Выезд из объекта проживания в 09-00 утра.


Стоимость тура на человека в рублях:
	МВО Сухум «БРИЗ»
	25.05-01.06, 01-08.06, 08-15.06, 21-28.09, 28.09-05.10, 05-12.10, 12-19.10
	15-22.06, 22-29.06, 29.06-06.07, 06-13.07, 13-20.07, 20-27.07, 27.07-03.08, 03-10.08, 10-17.08, 17-24.08, 24-31.08, 31.08-07.09, 07-14.09, 14-21.09

	Эконом 2х-местный, 1но-комнатный номер с удобствами. В номере - мебель, душ, с/у, холодильник, ТВ, балкон, вентилятор. Площадь номера 20 метров  квадратных. Возможно одно дополнительное место

	Взрослый на основном месте
	18.900
	21.900

	Взрослый или ребенок до 12-ти лет на доп. месте
	16.900
	16.900

	Одноместное размещение
	18.900
	22.900


В стоимость входит: групповой трансфер (вокзал/аэропорт Адлер – МВО Сухум «Бриз» – вокзал/аэропорт Адлер). проживание в 2х-местных номерах со всеми удобствами. питание в объекте размещения по программе тура (завтрак/ужин). приветственный ужина в апацхе с дегустацией блюд и напитков местной кухни.
большая обзорная экскурсия по Новому Афону (монастырь, пещера, приморский парк, водопад, лебединое озеро, Храм Симона Кананита, Анакопийская крепость, сувенирные лавки). большая обзорная экскурсия по Рицинскому национальному парку (Бзыбское ущелье, Голубое озеро, водопады, Юпшарский каньон, озеро Рица, Гегский водопад, винодельня, медовая пасека и сыроварня). обзорная экскурсия по Сухуму (колхозный рынок, городской парк, набережная Махаджиров, кафе «Брехаловка», фонтан Грифоны). джип сафари по Восточной Абхазии (ущелье в Черниговке, Кодор, Цабал, Шакуранский водопад). экскурсия «Команы и окрестности» (монастырь Иоанна Златоуста, источник Святого Василиска). экскурсия «Один день в Абхазской деревне» (целебный источник в Кындыге, Илорский Храм, пещера Абрскила в Отапе, застолье с шашлыками). транспортное обслуживание по программе тура.
Дополнительно оплачиваются: проезд Москва – Адлер – Москва.
Санаторий МВО-Сухум корпус «Бриз» это прекрасное место для отдыха и оздоровления в Абхазии всей семьей. Он находится прямо на берегу Черного моря в центральной части столицы Абхазии, на большой закрытой и охраняемой территории субтропического парка с пальмовыми аллеями, зарослями магнолий и олеандров, кипарисовыми и эвкалиптовыми рощами. Территория комплекса – это целый курортный городок, где есть все для интересного и здорового отдыха туристов. Высотный корпус санатория «Бриз» - четырнадцатиэтажный. С балкона номеров открывается захватывающий вид на безбрежную панораму водной глади моря, на собственный дендропарк и живописные окрестности. Санаторий расположен в курортной черте города. В шаговой доступности от него находятся городские магазины и кафе, фруктовые рынки и небольшие ресторанчики кавказской кухни. Рекомендуем Для отличного пляжного семейного отдыха на море в Абхазии. Для любителей природы, для оздоровления и покоя. Здесь организуются очень интересные экскурсии, поездки в горы и морские прогулки. Здесь созданы все условия для отдыха с детьми и гостей пожилого возраста. Им здесь уделяется особенное внимание. Дополнительно оплачивается курортный сбор - 40 рублей с человека единоразово. Размещение: Гости размещаются в высотном четырнадцатиэтажном корпусе «Бриз». Весь номерной фонд оснащен мебелью, санузлами с душем, холодильниками и телевизорами, кондиционерами и вентиляторами. Для заселения отдыхающих предлагаются одноместные и двухместные номера стандарт и эконом со всеми удобствами. Есть большие семейные номера и улучшенные повышенной комфортности. Присутствуют номера люкс и полулюкс. В холлах корпуса установлены мягкие кресла и диваны, работают скоростные лифты. На каждом этаже есть кулеры с питьевой водой, гладильная доска и утюг. Все номера оснащены балконами, с которых открываются чарующие виды на море и горы. Несмотря на большой номерной фонд санатория, у туристов не возникает ощущения «толпы» благодаря очень большой парковой территории курортного объекта. В качестве дополнительного места в номерах предоставляется еврокушетка с удобным матрасом. 

Туроператор оставляет за собой право менять очередность экскурсий в программе тура по дням пребывания. Обслуживание туристов производится на новых комфортабельных туристических автобусах Мерседес Спринтер класса Люкс с кондиционерами. На маршруте туристов обслуживают лучшие экскурсоводы республики, прошедшие сертификацию в министерстве туризма Абхазии.
