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Байкальский звездопад
Экскурсионный ОСЕННИЙ тур по Байкалу

Иркутск - Листвянка - Байкальский музей - порт Листвянка - «камень Черского» - «Шаман - камень» - музей «Тальцы» - Бурятия, Тункинский район Аршан -Жемчуг – Кырен – КБЖД - остров Ольхон - Иркутск
"Байкальский звездопад"  - оптимальный тур для краткого знакомства с Байкалом или повторного комфортного посещения! Находясь в начале сентября на берегу великого озера, днем нельзя не насладиться восхитительными видами глубоких кристально-чистых вод, а после заката незабываемым зрелищем падения звезд с неба!
Мы предлагаем авторский тур с проживанием в гостинице "Байкалика" и пансионате "Аршан home" в благоустроенном номере,  удобным транспортом и профессиональными гидами!
Прекрасный фото тур для любителей красивых фотографий. Мы знаем, где самые интересные и красивые места на Байкале, и обязательно покажем их Вам! Это и уникальные инженерные сооружения и величие Саян, водопад и горячие источники, священные места Бурятии и, конечно же, невероятно красивые виды Байкала.
Еда и напитки. В данном туре Вам будут предложены большие порции вкусной русской домашней кухни. В Бурятии на обед Вы попробуете национальное блюдо - "буузы", а огромные бурятские чебуреки готовят непосредственно перед подачей на стол из экологически чистых продуктов и подадут Вам ещё скворчащими. А так же для своих гостей всегда на завтрак и на ужин мы предлагаем великолепный чай с "Сааган Дайля" - это уникальное растение, которое произрастает на склонах Саянских гор и имеет вкусовой оттенок и аромат лесной земляники. "Сааган Дайля" - продлевает жизнь, замедляет старение, воздействуя на организм на клеточном уровне. Является сильным энергостимулятором, на порядок качественней золотого корня, лимонника, женьшеня. Достаточно одного листа, чтобы зарядить организм на весь день.
Система "Все включено по-байкальски"! Данную программу мы разработали таким образом, что бы во время тура Вы только наслаждаться красотой и уникальностью Байкала. В стоимость тура входят все основные экскурсии, трехразовое питание (за исключением обеда в первый и последний дни), трансфер во время проведения тура, проживание в благоустроенном номере! 
7 дней/6 ночей

Даты заездов: 07-13.09  2019 года

	1 день
	В 11.30 встреча в аэропорту Иркутска, у выхода из багажного отделения, в 12.15  на железнодорожном вокзале города Иркутска у выхода из тоннеля, рядом с пригородными кассами, в здании вокзала. Встреча туристов раньше указанного времени невозможна.
Обзорная экскурсия по городу Иркутску. В программе: Богоявленский собор, памятники императору Александру III и КОЛЧАКУ, Спасская церковь, Знаменский монастырь, главная площадь и улицы "старого" Иркутска, набережная, дом Волконских (музей Декабристов) и многое другое.

Обед (не включен в стоимость).

Проезд в Листвянку, размещение в гостинице "Байкалика". Свободное время.

Ужин.

Дополнительно: посещение музея декабристов, по желанию (стоимость - 250 руб.).

	 2 день

 
	Завтрак.

Экскурсия "ЛИСТВЯНКА – ворота Байкала". В программе: знакомство с посёлком Листвянка, Байкальский музей, АКВАРИУМ с обитателями Байкала, интерактивное погружение на дно Байкала, класс по изучению микромира Байкала, дендропарк, "Шаман - камень".

На обед дегустация байкальской рыбы.

Экскурсия "ТАЛЬЦЫ – сибирская деревня". Поездка в архитектурно–этнографический музей "Тальцы". Знакомство с бытом и обычаями коренных жителей Прибайкалья: эвенками, бурятами, а также сибиряков – первопроходцев.

Поднимемся  к смотровой площадке на гору "Камень Черского", откуда открывается замечательный вид на Байкал и вершины Хамар Дабана. Фотографируем закат над Байкалом.

Ужин.

Дополнительно во время экскурсии: прогулка на моторной лодке к Шаман – камню (200 руб.), подъем в гору на канатном кресельном подъёмнике (200 руб.).

	3-4 

день
	Завтрак.
Отправление в республику Бурятия, размещение в пансионате "Аршан home".

Питание включено: 2 обеда, 2 ужина (в том числе ужин-пикник), 2 завтрака.

Двухдневная автоэкскурсия: "Аршан – минеральные источники, дацан и водопады". 

В программе: минеральные источники "Аршан" республики Бурятия, буддистский дацан, подъем по ущелью водопаду, рынок сувениров из Монголии и лекарственных трав, купание в бассейнах горячих источников "Жемчуг". По дороге много сказок, легенд и историй из жизни местного населения. 

Дополнительно во время экскурсии: вход в бассейн (250 руб.) 
На обед будем пробовать блюда "бурятской кухни".

Осенний период - время собирать грибы! Мы предлагаем прогулки по осеннему лесу и последующим приготовлением собранных лесных грибов! 
Выезд из пансионата "АРШАН home" в 4 день. Возвращение в гостиницу "Байкалика".

	5 день
	Завтрак.

Экскурсия "Кругобайкальская железная дорога" (КБЖД). В программе: отправление на круизном теплоходе из порта Листвянка в сопровождении гида, плаванье вдоль тоннелей, мостов и других инженерных сооружений построенных вначале ХХв. Несколько остановок в знаковых местах КБЖД. Прогулка по берегу (по шпалам) 4,5км с прохождением 5 тоннелей от 10 до 530м., осмотр нескольких мостов и подпорных стенок.

Обед от капитана!

Посещение музея истории строительства КБЖД и порта Байкал.

Ужин.

	6 день
	Завтрак.

Выезд из гостиницы "Байкалика", отправление на о.Ольхон.
Двухдневная экскурсия "Малое море и остров Ольхон". Едем  в сопровождении гида на остров Ольхон с остановками в самых интересных местах Тажеранской степи. Паромная переправа на остров. Размещение в гостинице.

Экскурсия: "Мыс Хобой". 

В программе: увлекательная поездка на север острова к мысу Хобой, на настоящих русских внедорожниках УАЗ, по самым живописным местам Ольхона: песчаные дюны, отвесные скалы, удивительной красоты лес. Несколько остановок во время экскурсии: бухта Песчанка, скалы Три брата, Шунтэ, Хобой, местность Узуры. На обед – уха, сваренная на костре. 

Ужин.

	7 день
	Завтрак.

Возвращаемся в Иркутск. Заедем в музей истории бурятского народа, где посетим несколько интересных экспозиций и, главное, побеседуем с настоящим шаманом.

Обед в дороге (не включен в стоимость).

Дополнительно во время экскурсии: небольшая личная консультация у шамана.
В 19.00 прибываем в Иркутск. Окончание тура.

По вашему желанию, вы можете продлить проживание на о.Ольхон на необходимое вам количество дней за доп.плату.


Стоимость тура в рублях на человека:
	Проживание
	Гостиница на о.Ольхон, пансионат "Аршан home".Номера с с/у в номере.

	в гостинице "Байкалика"
	Взрослый на основном месте
	Одноместное размещение
	Ребёнок до 12 лет на основном месте или доп. место

	Стандартный номер
	38550
	43550
	30850

	Улучшенный номер
	40590
	46400
	32490


В стоимость включено: проживание в благоустроенных номерах, питание по программе (6 завтраков, 5 обедов (в том числе дегустация), 6 ужинов (в том числе ужин-пикник)), билеты в музеи, экскурсии за исключением дополнительных,  трансфер во  время программы, услуги гида.
В стоимость не включено: проезд Москва – Иркутск – Москва, все, что не включено в стоимость тура, страховка от 40 руб. в день.
Перечень экскурсий включенных в стоимость тура: Обзорная экскурсия по городу Иркутску; Экскурсия "Листвянка - ворота Байкала"; Экскурсия "Тальцы - сибирская деревня"; Экскурсия "Кругобайкальская железная дорога" (КБЖД); Экскурсия "Аршан - минеральные источники, дацан и водопады"; Экскурсия "Малое море и остров Ольхон"; Экскурсия на мыс Хобой; Музей бурятского народа.

Гостиница "Байкалика" находится в 200м от берега БАЙКАЛА в посёлке Листвянка Иркутской области.  Удобное расположение: центр посёлка, вблизи Свято-Никольской церкви. Несколько сотен метров отделяет гостиницу от порта Листвянка, главной торговой площади, множества кафе, ресторанов, рыбного и сувенирного рынков, ретропарка, шоу дрессированной нерпы. В получасе ходьбы: Байкальский музей, Шаман - камень, гора «Камень Черского», исток Ангары. Рядом прокат квадроциклов, снегоходов, школа верховой езды и езды на собачьих упряжках, а также горнолыжные и тюбинговые трассы. Гостиница "Байкалика" имеет два корпуса: 1 корпус. Двухэтажное здание построено в 2003 году из соснового бруса, в 2011 году корпус полностью реконструирован. Максимальная вместимость корпуса в холодное время года 20 чел. С апреля по ноябрь для проживания туристов предлагаются комнаты на мансарде. В корпусе находится каминный и тренажёрный залы, возможно несложное приготовление пищи, при аренде всего корпуса. 2 корпус. Построен в 2013 году. Идеальное место для отдыха небольшой компанией. Вместимость до 12 чел. В корпусе работает парная баня, кафе, есть небольшой танцпол. Описание номеров гостиницы "Байкалика": Максимальная вместимость гостиницы летом до 40 чел. «СТАНДАРТНЫЙ».  Вид из окон на Байкал, номера 2-х местные с возможностью подселения 3-4-го человека. В номере: односпальные кровати или двуспальные кровати шириной 1,4м, столик, тумбочки, TV, санузел с душевой кабиной. «УЛУЧШЕННЫЙ». Вид из окон на Байкал и лесистые сопки, окружающие падь Крестовую, номера 2-х местные с диванами, которые можно трансформировать для подселения 3-4-го человека. В номере: односпальные кровати или двуспальные кровати шириной 1,6м, столик, тумбочки, TV, санузел, душевая кабина, холодильник. «ЛЮКС». Двухкомнатный номер. Вид из окон на Байкал и лесистые сопки, окружающие падь Крестовую. Двуспальная кровать (шир. 1,6м) в одной комнате, 2 односпальные в другой, TV, холодильник, санузел и душ в номере, балкон. При гостинице работает кафе для проживающих в гостинице "Байкалика". В меню традиционные русские, бурятские и специфические блюда сибиряков. Завтрак  комплексный:  блинчики, оладьи, омлеты, мясные и сырные нарезки, кашка. Обеды и ужины по заказу: на выбор 3-4 вида салатов, 2-3 вида первых блюд, основные блюда – рыба, мясо, птица, несколько видов гарниров, десерт. Дополнительные услуги: К услугам отдыхающих просторная русская баня вместимостью до 10 человек. В гостинице можно воспользоваться бесплатно: Wi-Fi, спутниковым TV, DVD, караоке, мангалом и коптильней, принадлежностями для приготовления, камином в дождливую погоду или в сильный мороз, силовыми тренажёрами, настольным теннисом. На базе гостиницы организовываются различные интереснейшие экскурсии.
