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Брендовый маршрут – одобрено Министерством культуры РФ

«ЗАПОВЕДНЫЕ УГОЛКИ БЕЛОГОРЬЯ»

Насыщенный тур выходного дня в Белгородскую область – в край белых аистов, дубрав и лилий!
Белгород – п. Чернянка - г. Новый Оскол - с. Великомихайловка - п. Борисовка – с. Хотмыжск - с. Головчино – Ракитное - п. Прохоровка – Белгород

"Белый город", "цветок из камня"...  мы приглашаем вас посетить Белгород, город со славной историей, город, который очаровывает с первого взгляда! Мельчайшие ракушки, тысячелетиями спрессовавшиеся на дне Мирового океана, превратились теперь в белоснежные скалы, которые, как часовые, стоят на въезде в Белый город. Белгород – это город-крепость, образовавшийся в XVI веке на охранной засечной черте, город-чародей, куда в древности со всей Руси ссылали ворожей и колдунов, город первого салюта – именно в честь его освобождения салютовала Москва в августе 1943… Город духовный – на возвышении стоит над ним огромный бронзовый князь Владимир, держа в вытянутой руке благословляющий крест. А вы знаете, чем так удивительно Круглое здание в селе Головчино, и где можно купить свежайший камамбер? Не упустите замечательный шанс провести выходные с пользой для души и тела!
3 дня/2 ночи
Даты заездов: 02-04.01, 05-07.01, 08-10.03** (Масленица), 01-03.05, 10-12.05, 07-09.06, 19-21.07, 16-18.08, 13-15.09, 18-20.10  2019 года
	1 день
	08.05  Прибытие в Белгород поездом № 71. Встреча на ж/д вокзале. Завтрак в ресторане «Континенталь». Отправление в с.Холки (переезд 120 км). Посещение Свято Троицкого мужского монастыря с подземными пещерами. Экскурсия по территории. Свято-Троицкий Холковский монастырь (также Холков-Царёв-Николаевский монастырь) — единственный действующий пещерный монастырь в Белгородской области. Переезд в Казачий стан «Сосновое» г. Новый Оскол (20 км). Казачий стан «Сосновое» расположился на окраине г. Новый Оскол, между красивейшим сосновым бором и живописной речкой Оскол. Интерактивная  программа с горячим казацким обедом. Игровая программа «Казачьи манёвры», казачьи обряды «Хомутания», «Придруги», «Загадай желание». Переезд в с. Великомихайловка (25 км). Посещение музея имени Первой Конной Армии. Мемориальный музей создан в 1939 году по инициативе местной общественности, до 1957 года это был музей И.В. Сталина. Переезд в Белгород (85 км).

	2 день
	Завтрак в отеле шведский стол. 09:00 Отправление в путешествие по Белгородскому краю. Экскурсия по пгт Борисовка, бывшей вотчине графа Б.П. Шереметева. В XVII-XVIIIвв. село было центром иконописи и художественных промыслов Белгородского края. Современный Борисовский район поэтично называют краем аистов и белых лилий. Посещение Храм Архангела Михаила (XIXв.), в котором находится необычный и очень красивый мраморный иконостас (в списках ЮНЕСКО) и Тихвинская икона Божьей Матери. Переезд в Хотмыжск (17 км). Хотмыжск – это бывший город-крепость, древнейшее поселение Белогородчины. Прогулка-экскурсия по территории заповедника «Хотмыжское городище» – памятника археологии и истории XVII века, посещение величественного Воскресенского храма. Переезд в старинное село Головчино (12 км). Экскурсия в Круглое здание. Самой главной достопримечательностью села, интерес к которой не ослабевает в течение последних лет, является загадочное Круглое здание, расположенное на территории бывшей усадьбы помещиков Хорватов. Обед в кафе. Переезд в село Ракитное (60 км). Посещение Свято-Никольского храма (XIXв.). Вас ждёт экскурсия по территории храма, осмотр памятника и могилы отца Серафима. Посещение Парка Юсуповых.  Между Парком и Усадьбой Юсуповых в ДК «Молодёжный» находится сувенирная лавка «Дворянская мастеровая» (живопись, графика, кузнечный промысел, резьба по дереву, гончарное дело, ковроткачество, кружевоплетение, вышивка), где можно не только всё посмотреть, но и приобрести себе подарок. Главной достопримечательностью села Ракитное является дворцовый комплекс князей Юсуповых. Экскурсия по Дворцовому комплексу князей Юсуповых. Вас ждёт увлекательная экскурсия по анфиладе первого этажа дворца, где разместилась экспозиция, посвящённая истории рода Юсуповых. В обеденном зале усадьбы вам предложат вкусный ароматный чай из 17 трав по рецепту Зинаиды Юсуповой с домашними пончиками. Переезд в Белгород (65 км).

	3 день
	Завтрак в гостинице в ресторане шведский стол. Освобождение номеров. Отправление в пгт Прохоровка (59 км) на экскурсию «Над Прохоровским полем тишина». Посещение Государственного военно-исторического музея-заповедника «Прохоровское поле». Это многофункциональный комплекс, объединяющий различные объекты, служащие увековечиванию и популяризации подвига, совершённого во время Великой Отечественной войны. Посещение Комплекса «Звонница» и Музея военной техники под открытым небом (переезд 2,7 км). Обед в кафе. Переезд п. Прохоровка - г. Белгород. Автобусная обзорная экскурсия по Белгороду, городу древнему, на холмах стоящему и холмами окружённому, Городу-воину, Городу-рубежу, Городу-герою, возрождающемуся каждый раз, как сказочная птица Феникс из пепла. Свободное время для приобретения сувениров и сладостей от кондитерской фабрики «Славянка». 20:00 Трансфер на ж/д вокзал. 21:00 Отправление в Москву поездом 072В «Белогорье» (фирменный). 06:56 – Прибытие в Москву на Курский вокзал.


Стоимость тура на человека в рублях:
	Категория номеров
	½ DBL
	Доплата за 1-мест. Номер

	Отель Континенталь
	11900
	2000


В стоимость тура входит: транспортное обслуживание на автобусе туркласса; сопровождение  группы опытным гидом; экскурсии по программе; входные билеты в музеи; питание по программе: 3 завтрака (1 - накрытие, 2 - шведский стол), 3 обеда - накрытие, 1 ужин - накрытие, угощение в усадьбе Юсуповых; проживание в 2-х–3-х местных стандартных номерах с удобствами в гостинице «Континенталь» www.continentalbelgorod.ru.
Дополнительно оплачивается: ж/д проезд до Белгорода и обратно (рекомендованный поезд); дополнительно 2 ужина 1000 руб. (накрытие); сувениры; фото и видеосъемка в музеях.
