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Завораживающий Дагестан
Экскурсионный автобусный тур по республике Дагестан

Республика Дагестан: Махачкала — Дербент — Дербентская стена, крепость Нарын-Кала — гора Ахульго, село Унцукуль — Сулакский каньон,  Чиркейская ГЭС, Чиркейское водохранилище —  Карадахская теснина, Хунзахское плато, водопад Тобот, крепость Хунзах-Арани — поселок Чох, аул Гуниб — Махачкала 

Необыкновенное, поистине изумляющее и завораживающее путешествие по городам, культурно-историческим памятникам и природным чудесам древнейшего легендарно-былинного Дагестана.
Путешествие по городам, культурно-историческим памятникам и природным чудесам былинного Дагестана: Махачкала и древнейший Дербент с крепостью Нарын-Кала, легендарные гора Ахульго и аул Гуниб, город мастеров Унцукуль и «итальянский» аул Чох, Сулакский каньон и Чиркейское озеро с ГЭС, Карадахская теснина и Хунзахское плато с водопадами.

Этот тур — для Вас, если Вы:
· давно хотели бы посетить обширнейшую территорию горного и равнинного Дагестана
· мечтаете увидеть древнейшие культурно-исторические архитектурные «жемчужины» 
· решили побывать в атмосфере уюта и изящества старинных почти «сицилийских» аулов
· ценитель, поклонник и коллекционер уникальных изделий дагестанских мастеров
· почитатель поистине божественной красоты фантастической горной природы и Каспия
· любитель покушать вкусно, часто, «до отвала», и при том каждый день – что-то новенькое
Мне ль тебе, Дагестан мой былинный,
Не молиться,
Тебя ль не любить,
Мне ль в станице твоей журавлиной
Отколовшейся птицею быть?
Дагестан, все, что люди мне дали,
Я по чести с тобой разделю…
Расул Гамзатов
8 дней/7 ночей

Даты заездов: 09-16.06, 16-23.06, 23-30.06, 30.06-07.07, 07-14.07, 14-21.07, 21-28.07, 28.07-04.08, 04-11.08, 11-18.08, 18-25.08, 25.08-01.09, 01-08.09, 08-15.09, 15-22.09, 22-29.09, 29.09-06.10, 06-13.10, 13-20.10, 20-27.10  2019 года 
	1 день
	Махачкала.
Мы встретим вас в аэропорту или на ж/д вокзале г. Махачкала и доставим в уютную гостиницу столицы Дагестана.
Размещение в номерах не займет много времени, и вы успеете прогуляться по вечернему городу, полюбоваться жемчужинами архитектуры и памятниками. Может быть, кто-то захочет сразу пробежать до пляжной зоны, оценить красоту зеленой волны Каспия, уплывающих вдаль могучих кораблей, полета белых чаек.
Расул Гамзатов писал: «Я люблю твое лицо, Махачкала, отраженное в воде каспийской… Я к домам твоим не в силах скрыть любви, к этим окнам, к морю обращенным… Милый город на каспийском берегу, Как сияешь ты красой ночною!».

К услугам желающих попробовать блюда роскошной и такой заманчивой дагестанской кухни — многочисленные кафе и ресторанчики. Но долго засиживаться не стоит — впереди у нас напряженные дни экскурсий, а в программе тура есть целый день, посвященный Махачкале.
Вечером возвращайтесь в гостиницу и отдохните. Завтра нас встречает древнейший Дербент.

	2 день
	Дербент. Дербентская стена. Крепость Нарын-Кала.
После завтрака мы отправляемся в Дербент, основанный в эпоху ранней бронзы — в конце 4 тыс. до н.э.
Здесь находится самая старая мечеть бывшего СССР — Джума-мечеть VIIIв., над куполом ее возвышаются платаны, по преданию посаженные в IXв. и признанные памятниками живой природы всероссийского значения.
В сердце Старого города стоит цитадель Нарын-Кала, сооруженная в VI веке на узком перешейке между Каспием и Кавказскими горами. Соединенные с морем двойные стены крепости перекрывали Прикаспийский проход, и караваны, шедшие по Великому шелковому пути, обогащали город… Доарабская крепость признана ЮНЕСКО памятником мирового значения: сохранился комплекс стен с башнями и воротами VI-XVст., внутри двора площадью почти 5 га — резервуары для воды, бани, руины зданий, древнейший христианский крестово-купольный храм IV-Vвв. Со стен крепости, с высоты птичьего полета, открывается очень эффектный вид на безбрежное синее море, город, зелень садов и разноцветие куполов многочисленных мечетей.
Вечером нас ждет отдых перед путешествием на Священную гору Ахульго.

	3

день
	Гора Ахульго. Село Унцукуль.
Утром, позавтракав, мы поднимаемся на великолепную гору Ахульго, окруженную горными хребтами.
Вершина огибается бурной рекой Андийское Койсу, которая голубым кольцом опоясывает пик горы. Ахульго — «гора зова» или «Набатная», и это название оправдано самой историей. В июне 1839 года здесь началось, а в конце августа завершилось знаменательное событие Кавказской войны — штурм аула Ахульго. Осада крепости длилась 80 дней, было предпринято 5 штурмов, почти все горцы погибли, их предводитель легендарный Шамиль смог уйти с несколькими соратниками.
После экскурса в историю нам предстоит поездка в город мастеров — Унцукуль, славный древним ремеслом инкрустации по дереву. С XVII-XVIII столетий мастерами был пройден путь от наивно-лаконичных орнаментов, до изысканных металлических узоров, соперничающих с золотым или серебряным шитьем. Об изделиях унцукульских мастеров с восторгом говорят не только в России, но и за ее пределами. Вы сможете полюбоваться деревянной узорчатой роскошью и приобрести понравившиеся вам предметы.
После долгого дня мы вернемся в гостиницу и отдохнем.

	4 день
	Сулакский каньон. Чиркейская ГЭС. Чиркейское воохранилище.
После завтрака мы выезжаем из столицы Дагестана и направляемся к реке Сулак.
Одна из самых полноводных рек Дагестана прорезала горы на глубину около 2000 метров, образовав каньон, занимающий второе место в мире по глубине.
Завораживающая картина грандиозного природного чуда открывается человеку, стоящему на краю каньона. Сначала кажется, будто серые изрезанные берега уходят куда-то в бездну, потом взгляд приковывает тонкая лазурная лента реки на дне каньона.
Здесь же возвышается плотина крупнейшей на Северном Кавказе Чиркейской ГЭС. Это настоящий рукотворный гимн человеческому гению и колоссальному труду.
За ГЭС раскинулось великолепное громадное Чиркейское водохранилище, рукотворное озеро, по которому в хорошую погоду можно покататься на катере, наловить рыбы. Что может быть лучше, чем на берегу озера закоптить рыбу, которую только что выловил, пообедать самому и угостить друзей!
После чудесного дня мы вернемся в гостиницу и отдохнем.

	5 день
	Махачкала. Свободный день.
После завтрака вы распоряжаетесь своим временем сами — Махачкала приветствует вас!
Горцы раньше называли этот город Анжи-Кала — «жемчужный град». «Жемчужинами» архитектуры традиционно считают Здание Правительства, корпус филиала Ростовского университета и здание кумыкского театра. Пройдитесь по Городскому саду, Скверу Дружбы, посетите памятник русской учительнице, Джума-мечеть, Свято-Успенский собор, прекрасные музеи: изобразительных искусств, историко-архитектурный, театральный, «Дагестанский аул», музей им. Тахо-Годи.
В городе более десятка театров, многие из них интересны своим архитектурным обликом.На центральном проспекте вы встретитесь с памятником певцу Дагестана Расулу Гамзатову.
Сами дагестанцы считают, что подняться на гору Тарки-Тау обязан каждый гость! Легенда гласит, что в VIIв. здесь была столица Хазарского каганата, и до сегодняшнего дня сохранился наблюдательный пункт и ряд старинных строений.
Если погода позволит, непременно искупайтесь в Каспийском море и отдохните на песчаном пляже.
Вечером возвращайтесь в гостиницу — завтра нас ждет переезд.

	6 день
	Аул Гуниб. Поселок Чох.
Сегодняшнее путешествие связано с именем имама Шамиля — легендарного предводителя кавказских горцев.
После завтрака мы поднимаемся к высокогорному аулу Чох, ведущему свою историю с 1300г. На подъезде нас встречают густые сады и горная река Кара-Койсу. Вблизи Чоха обнаружено поселение 6 тыс. лет до н.э., здесь проходил Великий шелковый путь, 6 дорог которого упирались в Чох. Но больше всего поселок привлекателен внешне — очаровательная сицилийская деревня из «Крестного отца»!
Аул Гуниб расположен на плато в виде огромного блюда с загнутыми вверх краями. В этом памятном месте в сражениях между русскими войсками Кавказской армии и горцами (Дагестанский поход лета 1859г.) воюющими сторонами были проявлены небывалое мужество и героизм. Красоты Гуниба изображены на многих художественных полотнах. Исторические достопримечательности — руины Гунибской крепости, беседка Шамиля, Царская поляна — находятся выше.
Вечерний отдых нам предстоит после размещения в гостинице в Гунибе.

	7 день
	Карадахская теснина. Хунзахское плато. Водопад Тобот. Крепость Хунзах-Арани.
После завтрака нас ждет дорога в «Ворота чудес» — Карадахскую теснину. Она «пропилена» речкой Квартах в мощных пластах известняка. Высота стен достигает 170 метров, ширина ущелья всего 3-4 метра. Даже в самый жаркий день здесь прохладно и сумрачно, шепот отдается эхом где-то глубине каньона. Кажется, что за необычными воротами открывается иной, таинственный мир… Теснина коварна — после дождливой погоды уровень воды может внезапно подняться до 4 метров!
Затем мы отправимся к самому широкому плато в сердце нагорного Дагестана, площадью 250 кв. км, окруженному горными хребтами изумительной красоты. В каньон с обрывистыми отвесными краями с высоты 50-80 м узкими струями срываются водопадами три речки. Самый большой из водопадов — трехступенчатый Тобот, высота его достигает 100 м.
На берегу реки в XII веке было построено селение Хунзах, ставшее со временем знаменитой крепостью Хунзах-Арани. Плато особенно прекрасно весной, когда буйство красок вкупе с роскошью ароматов трав и цветов просто захватывает дух!
После экскурсии в сердце Дагестана нас ждет возвращение в гостиницу и отдых.

	8 день
	Махачкала.
Утром после завтрака и сборов мы прощаемся с легендарным Гунибом и выезжаем в Махачкалу.
Наше увлекательное путешествие по неизведанному Дагестану подошло к концу.
Вероятно, печальная судьба «взрывной» в недавнем прошлом республики кого-то из вас пугала, кого-то интриговала. Вы своими глазами увидели множество чудесных мест, познакомились с самобытными традициями Дагестана.
Здесь много необычайного и прекрасного: водопады, пещеры, теснины, озера, реки, каньоны, долины, горные вершины, села-призраки, высокогорные аулы, море и даже горнолыжные курорты…
Сейчас вы уезжаете домой, и сможете щедро поделиться с родными и близкими рассказами, видео и фотографиями, а мы подготовим для вас новые классные туры.

Возвращайтесь в жизнерадостный Дагестан! В этом древнейшем крае находится более ста потрясающе интересных туристических объектов, — значит, у нас имеется колоссальный выбор! Мы рады вам всегда, и всегда найдем, чем порадовать вас!


Есть возможность увеличения или уменьшения количество дней в туре. *Если даты заездов не подходят Вам, свяжитесь, пожалуйста, с нами. Мы что-нибудь придумаем. *Тур гарантированно проводится при любом составе группы, в том числе от одного человека
Стоимость тура на человека в рублях:
	2-х-местный номер
	Доплата за 1-местный номер
	Скидка детям до 10 лет

	35.200
	9.000
	30%


В стоимость включено: доставка туристов от аэропорта или ж/д вокзала; проживание в гостинице туристского класса: место в 2-х/3-х/4-х местном номере со всеми удобствами; завтраки в столовой гостиницы; услуги гида-экскурсовода; транспортное обслуживание на маршруте.
Дополнительно оплачиваются: обеды, ужины (дополнительный обед в а. Гуниб от 500 рублей с человека (домашняя национальная кухня, песни под гитару); индивидуальный трансфер; дополнительные экскурсии (катание на катере по Чиркейскому водохранилищу от 500 рублей с человека); экологические сборы заповедника,  входные билеты в музеи (крепость Нарын-Кала,  Дербент).

Место встречи: г. Махачкала (Дагестан), в 14-00 на ж/д вокзале, в 15-00 в аэропорту. День встречи: воскресенье. Место отъезда г. Махачкала. День отъезда: воскресенье
Максимальное количество человек в группе: 16 туристов.
Иметь с собой: Кроссовки (не путать с балетками и кедами!!!). Непромокаемую ветрозащитную куртку. Кепку. Накидку от дождя. Солнцезащитные очки и крем. Фляжку для воды. Средство от укусов насекомых. Личную аптечку.

Тур подходит для неподготовленных туристов. Не рекомендуется детям до 6 лет; пациентам с серьезными заболеваниями сердечно-сосудистой системы.
