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К истокам русской души – туда, где начинается Волга 

Торжок – Осташков – отдых на берегу оз.Селигер – теплоходная прогулка в монастырь Нилова пустынь
«Если есть на земле рай, то это Селигер». Уникальный тур к святыням земного рая: уютный, обаятельный Осташков, сокровенный Исток Волги, святая Нилова Пустынь и бесконечные зеркала озер. Но говорить о красоте Селигера – бессмысленно. Пока вы сами не увидите эту необъятную озерную ширь, не замрете, потрясенные, перед маленьким родником, который вскоре превратится в величайшую русскую реку – для вас это будет только словами! Надо хотя бы раз в жизни побывать здесь, чтобы принять в себя этот чистый родник, который рождается в самом сердце Озерного края. Ведь путешествие на Селигер – это путь к самому себе».
3 дня/2 ночи
Даты заездов: 01-03.05, 09-11.05, 14-16.06, 12-14.07, 16-18.08, 02-04.11  2019 года
	1 день
	07.15 – Сбор группы ст. м. «Сходненская».  (В метро первый вагон из центра, поднимаетесь по эскалатору, после стеклянных дверей, в переходе  налево, выходите на улицу, поворачиваете налево и по тротуарной дорожке, через сквер, проходите к автобусным остановкам.  Автобус будет стоять на улице Яна Райниса в районе дома 1, в 200 метрах от остановки автобуса.) Автобус с табличкой «Название тура». 07.30 отправление группы в Торжок (~247 км). Увлекательная путевая экскурсия по Тверскому тракту. Обзорная экскурсия по Торжку. Торжок – город-чудо, город-сказка, город-«бренд»! На всю Россию и за ее пределами гремела слава торжокских вышивальщиц по золоту, при царе Алексее Михайловиче здесь был основан «Государев Сафьянный Двор», а отведать необыкновенных пожарских котлет, с легкой руки поэта Александра Сергеевича Пушкина, в Торжок прибывала вся элита обеих столиц, включая императорских особ! Торжок – яркий, фактурный город русской провинции! Своими роскошными живописными видами и завораживающими перспективами реки Тверцы, город Торжок и его окрестности по праву заслужили название «Русской Италии». Ажурные колокольни и многочисленные купола храмов придают городу уникальный колорит и ими можно любоваться бесконечно. Расцвет Торжка приходится на начало XIX века, когда этот уездный город и его окрестности были застроены со столичным размахом «русским Леонардо» Николаем Львовым - выдающимся архитектором, художником и изобретателем, благодаря которому все здания в Торжке имеют неповторимые фасады. Сегодня мы посетим жемчужину древних достопримечательностей Торжка - Борисоглебский монастырь - величественное монументальное сооружение, парящее над живописным берегом Тверцы. Монастырь основан (только вдумайтесь!) почти тысячу лет назад – в 1038 году святым Ефремом Новоторжским. А великолепный Борисоглебский собор монастыря возведен в 1785 году как раз по проекту Николая Львова. Вы насладитесь красотой Спасо-Преображенского собора, творением великого зодчего Росси, красивейшими Михайло-Архангельской и Благовещенской церквями, ансамблем Воскресенского девичьего монастыря и уникальным шедевром древнерусского деревянного зодчества и самой древней на территории России деревянной Старо-Вознесенской (Тихвинской) церковью, построенной без единого гвоздя, с древними росписями, сохранившейся до наших дней в первозданном виде предположительно с XVI века! Гений русской словесности, Александр Сергеевич Пушкин бывал в Торжке 25 раз и даже увековечил этот город в своем стихотворении: "На досуге пообедай У Пожарского в Торжке. Жареных котлет отведай И отправься налегке". Сегодня мы тоже полакомимся этими знаменитыми на весь мир котлетами. Обед с пожарскими котлетами. Весьма символично наше путешествие продолжится в музее А.С. Пушкина в Торжке. Интереснейшая экспозиция музея, разместившемся в уютном деревянном особнячке Львовых-Балавинских, посвящена путешествиям великого поэта по Тверскому тракту, его дорожным впечатлениям и их отражению в гениальных произведениях, а также быту ямщиков и станционных смотрителей «Государевой дороги». Это сама «Россия глазами Пушкина". Отправление в Осташков. Размещение в отеле. Ужин «шведский стол» (доп. плата).

	2 день
	«О, дивно украшенная, земля русская!». Завтрак «шведский стол» в отеле. Отъезд на экскурсию. Покинув отель, мы отправимся в места, далекие от проторенных туристических троп, настолько заповедные, что и сегодня их тишину редко нарушает звук автомобиля. Мы предоставляем вам редкую возможность посетить сокровенные уголки Селигера, скрытые от лишних глаз святыни озерного края. Земля Истока. В заповедной глуши из неприметного болотца вытекает небольшой ручей. Даже трудно представить себе, что имя ему – Волга. Но уже через 200 метров ручей примет в себя первый приток и понесется сквозь русские земли – набирая ширь и мощь, чтобы стать главной рекой России – матушкой-Волгой. Над Истоком Волги уже на протяжении столетий стоит деревянная часовенка. А от нее начинается первый мост через Волгу – протяженностью «целых» 3 метра. И каждый из нас пройдет этот путь, чтобы в молчании постоять у колыбели русского мира, опустить руку в живительные струи – и что-то всколыхнется в душе каждого человека, что-то свое, и останется с ним навсегда. Возвращение в отель. Обед «шведский стол». Отдых в стиле русской сказки, «Приют спокойствия…». Неспешная прогулка по парку, созерцание заката над Селигером на самом «краю земли» - ностальгическая мечта каждого городского жителя, своего рода очищение души от суеты современной жизни. Отличное место отдыха на озере Сиг в 6 км от Осташкова предложит вам комфортное размещение, ресторан, боулинг, частный зоопарк. Большой выбор оздоровительных процедур, в том числе бассейн, хамам и СПА-центр. Дополнительные услуги: Баня русская – 2-х этажная с двумя бассейнами и гидромассажем, массажный кабинет, баня фуро, закрытый бассейн (25 м), турецкая баня, тренажёрный зал,теннисный корт, квадроциклы,гидроциклы,машины: УАЗ, Нива,стрельбище (где вы можете пострелять из лука, арбалета, ружья), катера, лодки, дартс, солярий, массажный кабинет, коньки, лыжи беговые, багги, велосипеды, кальянная, в прокате есть мангалы для приготовления шашлыков и рыбы, организуется рыбалка. Ужин «шведский стол» (доп. плата).

	3 день
	Завтрак «шведский стол» в отеле. Сдача номеров. Обзорная экскурсия «Город Осташков – столица озерного края». Город Осташков стоит на полуострове, открытый всем ветрам. А контур полуострова напоминает знаменитый «итальянский сапог» - только каблук отъели рыбы! Не случайно на протяжении столетий Осташков считался рыбной столицей Руси. Мещанский Осташков – самобытный, не большой и очень уютный городок с неподражаемым очарованием. Здесь сложился собственный, абсолютно узнаваемый архитектурный стиль – это и обилие мезонинов на зданиях, причем мезонины идут подряд, над каждым домом, и удивительно красивые угловые дома, выходящие фасадами на обе улицы, и «образцовые» дома со скругленными углами, и кирпичные ворота с калитками, иногда напоминающими триумфальную арку. В этот город невозможно не влюбиться! Осташковский краеведческий музей. Осташковский музей – один из старейших в Тверской области. Музей расположен в Троицком соборе (1697 г.). Небольшая, но очень интересная экспозиция рассказывает об истории и самобытной культуре Селигерского края. Есть в музее и таинственный экспонат – знаменитый Игнач-крест, с которым связано одно из древнейших селигерских преданий. На колокольне собора развернута выставка «Осташковские колокола», а со смотровой площадки открывается потрясающий вид на город и озеро! Обед. Отправление в Нилову пустынь – одна из главных православных святынь, где удивительная красота природы и архитектуры соединились, чтобы создать совершенно неповторимую атмосферу. ( Внимание! С 5 мая по 10 октября отправление в монастырь на теплоходе. С 11 октября по 4 мая отправление в монастырь на автобусе). Монастырь находится на острове Столбный, озера Селигер. Остров и материк соединяет искусственная насыпь. Основание обители (XVI век) связано со святым подвижником Нилом. Нил Столобенский – один из самых почитаемых русских святых. Мощи преподобного сегодня вновь возвращены обители. И все, кто приезжает в Нилову пустынь, приезжают не просто в монастырь, они приходят к Человеку за помощью и заступничеством. И неважно, что человек этот умер почти 500 лет назад. Он все равно здесь, на своем острове. «Преподобный Отче, Ниле, моли Бога за нас!». Отъезд в Москву. Позднее возвращение в Москву, в зависимости от загруженности трассы.


Стоимость тура на человека в рублях:

	Отель
	2-х-местный

в гостинице
	2-х-местный

в коттедже
	Доплата за 

1-местный
	Доп. место в 2-мест.номере 

(только в коттедже!)
	Скидка детям 
до 12 лет

	«Парк-отель СДЛ»
	10.700
	11.500
	3.000
	10.800
	200


Стоимость тура включает: питание по программе: 2 завтрака в отеле, 3 обеда, услуги гида-сопровождающего, экскурсионное обслуживание, транспортное обслуживание, проживание в отеле (двое суток), входные билеты.
Дополнительно оплачивается: два ужина в отеле - 1400 руб. (по желанию, оплата при покупке тура)
При группе до 18 человек предоставляется транспорт Mercedes Sprinter, Ford Transit или аналог. При группе более 18 человек предоставляется транспорт Mercedes, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог.
Полезная информация: иметь удобную одежду и обувь, желательно без каблука, для посещения действующих храмов и монастырей дамам иметь головные уборы.

Внимание! Заселение в гостиницу возможно только при наличии документа, удостоверяющего личность (паспорт, свидетельство о рождении). Просьба учитывать, что во всех объектах размещения действуют правила "расчетного часа" (check-in и check-out). До установленного времени заселения свободных номеров в гостинице может не быть. Освобождать номера необходимо в соответствии с правилами гостиницы.

Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы. 
Фирма оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсии, а при невозможности проведения какой-либо экскурсии, заменять её на равнозначную, не уменьшая общего объёма программы. Время отправления/прибытия в Москву является ориентировочным.
