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От Москвы до Волги. Канал им. Москвы
(с теплоходной прогулкой и капитанским обедом, шлюзованием и музеем канала им. Москвы)

Даты заездов: 19.05, 26.05, 08.06, 23.06, 07.07, 21.07, 04.08, 24.08, 08.09, 22.09 2019 года
Можете ли вы поверить, что в начале тридцатых годов прошлого века Москва-реку в районе Кремля можно было перейти вброд? И, если бы не строительство грандиозного Канала им. Москвы, буквально влившего живые волжские воды в иссыхающее русло Москвы-реки и напитавшего живительной влагой обширные подмосковные водохранилища, судьба самого колоссального мегаполиса страны была бы весьма туманной…
Наше уникальное путешествие – это увлекательный экскурс в историю главной водной артерии нашего города, это великолепные виды с борта красавца-теплохода и близкое знакомство с работой мощных «клапанов» этой артерии – московских шлюзов.
Украшением программы станет 3-х часовая прогулка на теплоходе по Икшинскому и Пестовскому водохранилищам. А уникальная возможность насладиться редким, если не сказать экзотическим, зрелищем шлюзования «изнутри», нам представится на борту красавца-теплохода при прохождении одного из самых красивых щлюзов канала им. Москвы. Шлюз в Икше не только уникальное гидротехническое сооружение, но и великолепный архитектурный шедевр сталинского «ампира». Невероятное зрелище и чудесные фотокадры!
Берега водоемов очень живописны, зеркальная гладь воды завораживает, а из кают-компании доносится запах ухи. Обед от капитана с рюмочкой настойки будет как нельзя кстати. На корабле звучит музыка, все желающие смогут потанцевать или просто приятно провести время. Эксклюзивная «изюминка» нашего путешествия – посещение музея истории Канала им. Москвы. Здесь нас ждет погружение в историю строительства этого невероятного для своего времени гидротехнического сооружения, и масса правдивых, трагических, «закрытых» до недавнего времени подробностей постройки «Сталинского зеркального моста». Оценить масштабы этого сооружения помогут детали гигантских шлюзовых насосов и воротных агрегатов, которые не поместились в здании музея и хранятся снаружи. И, если нам повезет, экскурсию проведет сама основательница и хранительница музея, старейшая сотрудница канала им. Москвы, и непосредственная участница трагических событий его истории… Завораживающее чудо «живой воды», ее мощи и силы, невероятные перспективы и живописные виды, масса новых знаний и сотни великолепных фотоснимков – отличная альтернатива скучным выходным в городе!
Стоимость программы: взрослый/ребенок 2150 руб.

Продолжительность экскурсии ~ 10 часов (ориентировочно).

Сбор в 09:30. Отправление в 09:45 от ст. метро «Алтуфьево» (последний вагон из центра, выход к ул. Череповецкая, после стеклянных дверей налево).


Важная информация! При бронировании тура, необходимо указывать точные паспортные данные на каждого экскурсанта: ФИО, дата рождения, место рождения, полные паспортные данные (кем, когда выдан и место прописки).
Внимание! Наш теплоход имеет открытые и закрытые палубы, где можно укрыться в случае непогоды. Просьба одеться тепло, так как большая часть экскурсии пройдет на свежем воздухе, (имейте в виду, что у воды всегда прохладней).
Экскурсионная программа: экскурсия в музей канала им. Москвы; теплоходная прогулка (Икшинское, Пестовское водохранилище, канал); прохождение шлюза №6 канала им. Москвы.
В стоимость входит: транспортное обслуживание; путевая информация; экскурсия в музей канала им. Москвы; теплоходная прогулка (Икшинское, Пестовское водохранилище, канал); прохождение шлюза №6 канала им. Москвы.
Дополнительно оплачивается: Обед - 450 руб. (по желанию, при покупке тура)

