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"Белая река"

с. Кага – река Белая – с. Старосубхангуолово – с. Байназарово – гора Благодать - с. Кага 

Сплав на катамаранах по р. Белая от с. Кага  + экскурсия в заповедник «Шульган-Таш»
Сплав на катамаранах по реке Белая по Южному Уралу с поваром
Знаменитый сплав по реке Белая - главной водной артерии Башкортостана. Знатоки  утверждают, что от с. Кага начинаются самые красивые места на р. Агидель. Завершается путешествие посещением заповедника Шульган-Таш. Только здесь сохранился особый, древний вид пчеловодства - бортевое. Заповедник знаменит и одноимённой пещерой, которая считается центром зарождения искусства в Восточной Европе. Тысячи лет назад в ней жили первобытные люди и оставили на стенах свои рисунки - изображения животных. Столь древние рисунки, до открытия их в этой пещере, были известны лишь в пещерах Испании и Франции. 
Тур доступен для всех желающих. Активный отдых на лоне чарующей природы Южного Урала, купание в чистой горной реке, уют и тепло костра дадут вам заряд бодрости  и хорошего настроения на целый год.
6 дней/5 ночей
Протяженность маршрута: 65 км (водная часть)
Даты заездов: 06-11.06, 10-15.06, 20-25.06, 24-29.06, 04-09.07, 08-13.07, 18-23.07, 22-27.07, 01-06.08, 05-10.08, 15-20.08, 19-24.08, 29.08-03.09, 02-07.09, 12-17.09, 16-21.09  2019 года

	1 день
	Встреча группы в г. Уфа:

10.00 местного времени (разница с московским временем + 2 часа) в г. Уфа центральный вход Универмага «УФА» (Проспект Октября, д. 31)

Групповой трансфер до с. Кага (300 км).
	Самостоятельный заезд на турбазу 
(Белорецкий р-н, с. Кага):
с 08.00 до 14:00 местного времени (разница с московским временем +2 часа) в день заезда.

Если на время тура требуется стоянка для личных автомобилей, то  она  оплачивается дополнительно.

	
	Размещение на туристической базе «Тенгри».
Отдых, знакомство с местностью.
Экскурсии: «История с. Кага и уральских железоделательных заводов». Посещение памятника архитектуры – Никольский храм. Поход к Святому Источнику (1 км). Подготовка к водному маршруту (группа комплектуется снаряжением). Инструктаж по технике безопасности: «Правила поведения на маршруте».
Баня.

	2-4 дни
	Сплав по реке Белой.
Знатоки утверждают, что от с. Кага начинаются самые красивые места на реке Белая (Агидель). Этот отрезок пути даже называют «галереей природы», так как здесь собраны лучшие шедевры Южного Урала. Вас будут окружать горы, покрытые хвойными и смешанными лесами, известняковые скалы, загадочные пещеры.
Предусмотрены 2 дневки: отдых у реки (возможна рыбалка), сбор ягод и грибов. Ночевки в палатках.

*Сплав от с. Кага до с. Старосубхангулово или с. Байназарово (В зависимости от уровня воды в реке и погодных условий, на усмотрение инструктора и группы).

	5 день
	Прибытие на кордон заповедника «Шульган-Таш».
Экскурсия в музейно-демонстрационный комплекс заповедника «Шульган-Таш»:
музей «Золотой пчелы»,
действующая бортевая пасека,
Капова пещера. Загадочная темнота пещеры, её сырая прохлада и таинственные рисунки на стенах оставляют ощущение прикосновения к вечности. Независимо от времени года в пещере держится постоянная температура +7 по Цельсию. Поэтому необходимо иметь с собой тёплую одежду. 
Автобусное путешествие (100 км) по горной местности до с. Кага.
Размещение на турбазе «Тенгри».
Баня.

	7 день
	Отдых в с.Кага.
Пешеходная прогулка на гору Благодать. В гостях у «Ухти-Тухти».

	
	Отъезд в г. Уфа:

В день отъезда организован групповой трансфер из с. Кага в г. Уфа Универмаг. Ориентировочный приезд в Уфу к 21.00
	Самостоятельный отъезд:
В день отъезда туристы самостоятельно выезжают из с. Кага (с 15.00 ч. до 18.00 по местному времени).

	
	Отъезд в г. Белорецк:

В день отъезда организован групповой трансфер из с. Кага до ж/д вокзала г. Белорецка (с 15.00 ч. до 16.00 по местному времени).
	


· Маршрут или график движения по маршруту может быть скорректирован на месте, исходя из погодных условий, изменений уровня воды в горных реках, подготовленности группы и других обстоятельств. Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам не рекомендуется.
· * Трансфер до туристской базы и обратно предоставляется строго в день заезда/отъезда в указанное по программе время.

· ** Группой трансфер – перевозка туристов до/из средства размещения. Может осуществляться на транспорте туроператора, а так же путем привлечения третьих лиц (в т.ч. маршрутных такси и рейсовых автобусов).

Стоимость тура на человека: 14.800 руб. Скидка детям до 9 лет 30%, 10-12 лет – 20%.
Дополнительно оплачивается групповой трансфер:  2500 р. – «Уфа-Кага-Уфа», 1700 р. – «Белорецк-Кага-Белорецк».
Уровень сложности тура: Тур рассчитан на неподготовленных  туристов. Для организованных групп тур может проводиться в любые даты по согласованию с туроператором.
Размещение: турбаза «Тенгри» (село Кага):  Многоместное размещение (8-15 человек). Каждому туристу предлагается спальное место – ортопедический матрац + комплект постельного белья. В доме - печное отопление, электричество. Во дворе – туалет, русская баня "по-белому".
на маршруте:  2-х и 3-х местные палатки. Возможно размещение в одноместных палатках (за доп. плату);
Питание: 
на турбазе - трёхразовое, на базе еду готовит повар;
на маршруте: трехразовое, или по усмотрению группы, пища готовится на костре. Туристы принимают участие в приготовлении еды и дежурстве.
В стоимость включено: трансфер (в зависимости от выбранного варианта начала и окончания тура), 3-х разовое питание (кроме:  завтрак -в первый день, ужин- в последний день), проживание на турбазе «Тенгри» и на туристских стоянках, аренда снаряжения, работа инструкторов, единоразовый входной билет на территорию заповедника «Шульган-Таш» и  на обзорную экскурсию в Капову пещеру; баня (2 раза), внутримаршрутный транспорт, страховка от несчастного случая на сумму 50000 руб.
Дополнительно оплачивается: проезд Москва – Уфа – Москва, Индивидуальные трансферы (в т.ч. авиа и ж/д билеты), самостоятельное питание, дополнительные сервисы в гостиницах, спиртные напитки, поднос багажа, дополнительные экскурсии (в т.ч. активности, бани), сувениры.

Предоставляем снаряжение: Групповое туристское оборудование для ночёвок в полевых условиях (палатки, спальники со сменным постельным бельем, тур.коврики), тент, туристская баня, костровое оборудование (включая газовый комплект для автономного приготовления пищи), кухонный инвентарь. Специальное: катамараны (2-х, 4-х местные),  спасжилеты (по желанию).
Сопровождение группы: группу (до 15 человек) сопровождают 2 проводника-инструктора, обеспечивая комфорт и безопасность.
Возраст туристов: от 13 лет и старше. На маршрут допускаются дети от 5 лет в сопровождении родителей.
Список рекомендуемого личного снаряжения: Повседневный комплект не менее 2-х пар брюк : 1) шерстяные или хб, 2) капроновые или болоньевые (джинсы не рекомендуем); несколько футболок и рубашек с длинным рукавом, ветровка/дождевик, шапка и кепка, кофта или свитер, несколько смен носков (х/б и  шерстяные)  и нижнего белья, купальный костюм, спортивная  обувь для прогулок по лесу и по горным тропам (кроссовки желательно две пары), хорошо держащиеся на ноге сандалии.

Для отдыха на водных маршрутах (сплав по реке) необходимы: тёплые вещи, желательно из натуральной шерсти, т.к. только шерсть греет даже в воде. Лучшая обувь для сплава – кеды, кроссовки или любая другая  легкая шнурующаяся обувь на шерстяной носок. Для защиты рук от холодной воды лучше запастись защитным кремом или жиром, либо иметь кожаные перчатки.

Не забудьте: умывальные принадлежности, личная аптечка, туалетная бумага, нож, средства от укусов насекомых и от солнечных ожогов, солнечные очки, фонарь, походное полотенце, зонт, фото/видео аппаратура (в непромокаемом чехле).

Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.
Туристам на заметку! Средняя дневная температура  +20+25 °С,  ночью средняя температура + 12 +15 градусов.

После 15 августа наступает похолодание.

Как добраться до Уфы:

Географическое положение: рядом с г. Уфа  (в радиусе 500 км.) находятся Самара, Казань, Ижевск, Набережные Челны, Пермь, Екатеринбург, Челябинск, Оренбург, Магнитогорск.

· Авиа «Москва-Уфа-Москва»: 1 час 55 мин./ от 5000 руб.

· Поезда «Москва – Уфа» ежедневно отправляются с Курского и Казанского вокзалов. Время в пути -от 22 до 30 часов. Цена (плацкарт)  от 1600 рублей.

· Федеральные трассы «М5» и «М7» ( от Москвы 1360 км.)
Как добраться до Белорецка:
Автодорога «Уфа-Белорецк-Магнитогорск»: Уфа- Белорецка =260 км; Магнитогорск-Белорецк=85 км;
· Авиа «Москва-Уфа-Москва» + авто (260 км) или ж/д

· Авиа «Москва-Магнитогорск-Москва» (2 час 20 мин./ от 7000 руб.) + авто (85 км) или ж/д

Ж/д до Белорецка: ежедневно № 675 «Уфа-Сибай» (ночь в поезде); через день № 676 «Магнитогорск-Москва» (через Уфу, Белорецк); через день №346 «Адлер-Нижневартовск» (через Уфу, Белорецк); пят-воскр из Уфы в 04.00 электропоезд «Легенда Урала» (4 часа)
 

