Туристическая компания
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НОВИНКА! «Сплав по реке Теша»
Тур на байдарках по Владимирской области
Теша – река на юге Нижегородской области России, впадает в Оку возле Мурома. Длина 311 км. Мы с вами увидим место впадения реки Сережа в реку Теша. Ширина реки здесь около 20 метров. Песчаное дно и пляжи располагают к купанию и рыбалке. То тут то там реку пересекают разные мосты: деревянные, бетонные, железнодорожные и пешеходные. Высокие берега реки, густо заросшие растительностью, придают пейзажу сказочный колорит. По берегам реки стоят леса, заливаемые солнечным светом, богатые грибами и ягодами.
Главные «фишки» маршрута: Река Теша –чистая река недалеко от города Мурома, впадает в Оку. Классическая речка средней полосы– неширокая, извилистая, с красивыми берегами, поросшими сосновыми и смешанными лесами и дубравами.  Остатки ГЭС будем проплывать опору и небольшой перекат на месте бывшей ГЭС.
5 дней/4 ночи
Даты заездов: 24–28.06, 22-26.07, 19–23.08 2019 года
	1 день
	В 11:40 Встреча с инструктором на ж.д. вокзале г. Владимир у выхода под часами. Наши приключения начинаются! Садимся в микроавтобус и едем в Муромские леса, на поляну на берегу реки Теша. Готовится обед, трещит костёр. Обедаем. Собираем байдарки, ставим палатки для ночевки, проходим инструктаж по технике безопасности, практические занятия по технике гребли под руководством инструктора. Можно покупаться. Ужин. Ночевка в палатках. Сегодняшний день – «вкаточный». Отдыхаем в лесу, играем в игры, знакомимся и готовимся к недельному путешествию!

	2 день
	Завтрак. Рассаживаемся по байдаркам и трогаемся в путь. Река петляет среди лугов и лесов на поворотах образуя песчаные косы, на которых очень приятно искупаться. Мы остановимся на перекус на одном из таких пляжей. На перекус бутерброды, овощи, фрукты, сладости. Снова трогаемся в путь. Речка очень извилистая, чистая и красивая. На берегах можно увидеть диких животных – бобров, белок. Доплываем до места ночевки. Готовим вкусный ужин. После ужина – игры, посиделки у костра. Желающие могут порыбачить. Когда-то байдарочный поход требовал длительной подготовки участников. В складчину покупались байдарки и палатки, шились спасательные жилеты, закупалась недорогая еда. Сейчас всё это в прошлом. Мы предоставляем лёгкое и удобное современное снаряжение, отвечающее стандартам безопасности. Опытные инструкторы проведут группу по маршруту, организуют игры и расскажут о достопримечательностях. Походное меню приятно поразит вас. Мы стараемся готовить по-домашнему вкусно и использовать натуральные продукты – фрукты, овощи, зелень. Наше путешествие – не просто сплав на байдарках из точки А в точку Б. Это комплексный туристический продукт, где каждая деталь – питание, снаряжение, игры, общение в группе и личность инструктора имеют своё значение. Мы знаем, как это важно для Вас. Все вместе они создадут в Вас ощущение внутренней наполненности и отдыха.

	3 день
	Завтрак. И мы плывем дальше. Природа вокруг немного меняется. Становится больше сосновых лесов. Речка становится немного шире и менее извилистая. Проплываем разные мосты, где для прохождения препятствий необходима слаженная работа всего экипажа. Разбиваем лагерь в уютном сосновом лесу, в месте впадения реки Сережа в реку Теша. Готовим вкусный обед. Отличный песчаный пляж позволит понежиться на солнце и искупаться в реке. Рыбалка, игры. Ужин. После ужина посиделки у костра.

	4 день
	Завтрак. На завтрак нас ждут блины со сгущенкой, и, если не поленитесь, с черникой, её тут можно косой косить. И в путь. Речка петляет среди живописных лугов и лесов. По дороге мы обязательно сделаем несколько остановок для купания и отдыха. Приплываем на место стоянки. Готовим обед. После обеда – свободное время. Желающие могут поискать грибы, ягоды, поиграть в активные игры, покупаться, позагорать. Ужин, костер, групповые игры у костра (мафия, пантомимы и другие). Что больше всего запоминается в туристическом походе? Ну конечно же, ПОХОДНАЯ БАНЯ! Нет-нет, речь пойдёт не о деревенской бане. Туристическая баня выглядит совсем по-другому. Сначала разводится большой костёр. После того, как он хорошо разгорится, в него кидают камни. Нужно сделать пирамиду камней побольше и прогреть их как можно жарче. После того, как камни прогрелись, костёр тушится, а над камнями ставится специальная большая банная палатка – без дна и с окнами. Хорошие камни долго держат тепло, и Вы сможете не раз поддать парку, а потом, распаренные, прыгнуть в студёную воду реки. Сходить в такую баню – всё равно, что заново родится. Такая баня особенно нравится детям. О грибах, ягодах и рыбе можно говорить долго. Наш сплав не сложный и размеренный, поэтому совет рыбакам: берите снасть на окуня, плотву и щуку, и, может быть, в один из дней Вам повезёт, и Вы накормите всю группу ухой! Время на рыбалку будет. В июне в лесах много земляники. Черника появляется в июле и сходит в середине августа. В лесу можно встретить малину и дикую смородину. В августе, а в дождливые годы в июле, появляются грибы. Кто знает, возможно, именно Вы найдёте самый большой белый гриб

	5 день
	Завтрак и снова по байдаркам. Река течет вдоль шикарных песчаных пляжей. Мы приплываем к конечной точке нашего маршрута. Разбираемся, собираемся, обедаем. 15:00 Вот и подошло время прощаться. Меняемся телефонами и электронными адресами, чтобы послать друг другу фотографии после тура и не потерять новых интересных знакомых. Садимся в микроавтобус и едем во Владимир. 


Для кого: Тур рассчитан на всех желающих. Взрослые и дети, готовые компании и сборные группы – каждый найдёт в этом маршруте что-то своё. Особенности маршрута: песчаные пляжи, походная баня. Лесные берега. Иногда встречаются препятствия в виде мостов. Не так много населенки. Будем проплывать несколько деревень.
Туристическая баня - по погоде. Что больше всего запоминается в туристическом походе? Ну конечно же, ПОХОДНАЯ БАНЯ! Нет-нет, речь пойдёт не о деревенской бане. Туристическая баня выглядит совсем по-другому. Сначала разводится большой костёр. После того, как он хорошо разгорится, в него кидают камни. Нужно сделать пирамиду камней побольше и прогреть их как можно жарче. После того, как камни прогрелись, костёр тушится, а над камнями ставится специальная большая банная палатка – без дна и с окнами. Хорошие камни долго держат тепло, и Вы сможете не раз поддать парку, а потом, распаренные, прыгнуть в студёную воду реки. Сходить в такую баню – всё равно, что заново родится. Такая баня особенно нравится детям.
Стоимость тура на человека: 11.500 руб. Дети до 12 лет 9.500 руб.
В стоимость входит: трансфер от жд г. Владимира до начала тура и обратно; внутримаршрутные переезды; прокат инвентаря (2х-3х местные палатки, байдарки «Таймень-2», «Таймень-3», гермомешки, спасательные жилеты, спальные мешки, туристические коврики, костровое оборудование, коллективный тент, складные столы, стулья); трёхразовое питание; услуги инструктора;
медицинская страховка.
Не входит в стоимость: ж.д. билеты до г. Владимир; алкогольные напитки.
Предоставляемое снаряжение: двухместные и трёхместные байдарки «Таймень», двухместные палатки, спальные мешки, туристические коврики, костровое оборудование,  гермомешки спасательные жилеты, коллективный тент, складные столы, стулья, посуда.
Необходимо иметь с собой: удобную одежду и обувь по сезону, резиновые сапоги, накидку от дождя, фонарик, головной убор, репелленты, вкладыш в спальный мешок, или простыню, хорошее настроение.
Протяжённость маршрута: около 55 км
Размер группы: от 4 до 25 человек. Тур подходит для любого возраста.
