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«Загадки Мещеры»
Велопутешествие и скалолазание во Владимирской области
Если Вы любите велосипед, природу и новые ощущения, предлагаем Вам совершить увлекательное путешествие - велотур по живописным местам средней полосы России! Для этого не нужны долгие сборы  - это поездка выходного дня! Вы увидите настоящий средневековый замок - усадьбу графа Храповицкого, побываете в урочище Дюкинский карьер - месте тренировки скалолазов и сами попробуете пройти несколько скальных маршрутов; Активные игры, песни у костра под гитару - что может быть лучше? Вы заведете новые знакомства и получите массу удовольствия! Дорога будет легка и приятна, машина сопровождения доставит Ваши вещи на место ночевки. Вернувшись домой, Вы ощутите себя отдохнувшими как никогда.
Особенности маршрута: Это активное, динамичное и яркое велопутешествие. Маршрут проходит по не загруженным автотранспортом второстепенным автомобильным и лесным дорогам. Рельеф в основном равнинный, слабо пересечённый. Отправляясь в тур, подумайте об удобной одежде и обуви. По ходу тура есть возможность искупаться в кристально чистой реке Судогда, а так же в лесных озерах. Вместе с группой по маршруту следует машина сопровождения, которая перевозит личные вещи участников, продукты питания и воду. Участники тура путешествуют налегке или с небольшими рюкзачками с вещами первой необходимости (ветровка, дождевик на случай дождя, фототехника). Маршрут насыщен интересными достопримечательностями. Скучать не придётся!
3 дня/2 ночи
Даты заездов: 17-19.05, 24-26.05, 31.05-02.06, 07-09.06, 14-16.06, 21-23.06, 28-30.06, 05-07.07, 12-14.07, 19-21.07, 26-28.07, 02-04.09, 09-11.08, 16-18.08, 23-25.08, 30.08-01.09, 06-08.09, 13-15.09  2019 года
	1 день
	В 21:02 Встреча с инструктором на ж.д. вокзале г. Владимир у выхода под часами. Наши приключения начинаются! Садимся в микроавтобус и едем в Мещерские леса, на поляну на берегу реки Судогда. Готовится ужин, трещит костёр. Размещаемся по палаткам. Ужинаем и собираемся у костра. Вечерняя программа "Давайте познакомимся!". Игры. Туристы прибывают экспрессом Москва-Владимир, который отправляется в 18:23 с Курского вокзала г. Москвы. Билеты на экспресс необходимо приобретать заранее, за 10-7 дней до выезда в кассах дальнего следования или на сайте www.rzd.ru. При покупке билетов ближе к дате выезда, можно столкнуться с их отсутствием. В этом случае рекомендуем Вам добираться личным автотранспортом, автобусом или одной из дневных электричек, хоть это и менее удобно.

	2 день
	Завтрак. Лишние вещи грузим в машину сопровождения, с помощью инструктора выбираем велосипед и отправляемся в путь. Наш путь будет проходить по не загруженным автотранспортом асфальтированным и грунтовым просёлочным дорогам мимо небольших сёл, полей и лесов Мещерского края. В пути мы обязательно сделаем несколько остановок для фотосъёмки и отдыха. Промежуточная цель нашего путешествия - усадьба графа Храповицкого.  Здесь нас ждет увлекательная экскурсия по средневековому замку и старинному парку. Вот мы и проголодались! Инструктор организует перекус на поляне на берегу лесного озера. В жаркую погоду здесь хорошо купаться. В меню: бутерброды, овощи, фрукты, сладости. Переезд на место нашей ночевки в урочище Дюкинский карьер, где опытные инструктора познакомят вас с азами скалолазания: вы поднимитесь по отвесной 15ти-метровой стене, пройдете траверсом, научитесь вязать узлы и т.д. Желающие могут проиграть в волейбол, бадминтон. Ужин, костер, групповые игры у костра (мафия, пантомимы и другие). Ночевка в палатках.

	3 день
	Завтрак и снова в путь. На этот раз наша дорога ведет нас через сосновые леса к Судогодскому гейзеру - уникальному природному фонтану. Сегодня мы вдоволь накатаемся по лесным тропинкам, и вы по достоинству оцените наши новые велосипеды «Trek» и «Merida». Привал у гейзера и снова в путь. Наше путешествие заканчивается на берегу реки Судогда. Русская Баня. После путешествия смоем с себя дорожную пыль в настоящей русской бане. Знатоки русской бани, с удовольствием отметят хорошие березовые венички, возможность сразу же окунуться в воду после парилки, так как она располагается прямо на воде, и оценят чай на травах. Воды хватит всем! Полотенца прилагаются. Нас уже ждёт вкусный обед. 16:00 Вот и подошло время прощаться. Меняемся телефонами и электронными адресами, чтобы послать друг другу фотографии после тура и не потерять новых интересных знакомых, садимся в микроавтобус и едем во Владимир. Участники тура убывают электричкой Владимир-Москва отправлением 18:13, прибытием на Курский вокзал в 21:33. Билеты заранее покупать не нужно. Так же идут Ласточка и Сапсан. На них надо билеты брать заранее. Как всё хорошее, наше путешествие закончилось. Но не стоит грустить! У вас останутся красивые фотографии и яркие воспоминания, а самое главное, вы всегда можете совершить ещё одно путешествие по Владимирской области со старыми или новыми друзьями.


Стоимость тура: 6.800 руб.
В стоимость входит: трансфер на место начала тура и обратно; внутримаршрутные переезды; прокат велосипедов «Trek» и «Merida»; прокат инвентаря (оборудование для скалолазания, велошлемы, спальные мешки, туристические коврики, костровое оборудование, коллективный тент, складные столы, стулья, посуда); машина сопровождения; трёхразовое питание; услуги инструктора; русская баня 2 часа; медицинская страховка.
Не входит в стоимость: ж.д. билеты до г. Владимир; алкогольные напитки.
Предоставляемое снаряжение: велосипеды «Trek» и «Merida», двухместные палатки, спальные мешки, туристические коврики, костровое оборудование,  альпинистское снаряжение для скалолазания, коллективный тент, складные столы, стулья.
Необходимо иметь с собой: удобную одежду и обувь по сезону, резиновые сапоги (актуально в прохладную погоду), накидку от дождя, купальник, фонарик, головной убор, репелленты, вкладыш в спальный мешок, или простыню, хорошее настроение.
Протяжённость маршрута: 77 км. Размер группы: от 2 до 15 человек. Тур подходит для любого возраста. Тур не требует специальной подготовки, рассчитан на физически здоровых взрослых людей и детей от 10 лет.
Главные «фишки» маршрута: Замок Храповицкого на территории Усадьбы «Муромцево» под Владимиром — редкая для Центральной России по своему архитектурному решению дворянская усадьба, выстроенная по заказу В. С. Храповицкого в конце XIX века архитектором П. С. Бойцовым. Расположена в посёлке Муромцево Судогодского района Владимирской области, примерно в 3-х км от города Судогды. Усадьба представляет собой один из многочисленных эклектических «замков» предреволюционной России, построенных на романтическом прочтении европейского средневековья. Среди многочисленных аналогов - замок Попова, Шереметевский замок и др. Усадьба – памятник архитектуры и объект культуры федерального значения. Скалолазание. Субботним вечером все желающие под руководством опытных инструкторов могут познакомиться с азами скалолазания на пятнадцатиметровых стенах Дюкинского карьера. В зависимости от количества участников, группе будет предложено от одной до трёх трасс разной степени сложности на природном рельефе. Желающие могут научиться вязать узлы, применяемые в альпинизме и попробовать спуск по верёвке дюльфером со спусковым устройством «восьмёрка». Именно так спускаются в горах по верёвкам настоящие альпинисты и скалолазы. Судогодский гейзер – красиво оформленный артезианский источник близ автотрассы Владимир-Судогда. Вода фонтанирует из-под земли на высоту до 5 метров. Хорошее место для перекуса, отдыха и купания в летнюю жару. Русская баня В воскресенье, перед отъездом у нас будет возможность смыть с себя дорожную пыль и попариться в настоящей, добротно сделанной русской бане с березовыми веничками, ароматным чаем на травах. У вас будет возможность сразу же окунуться в воду после парилки, так как баня располагается прямо на воде. Полотенца прилагаются. Воды хватит всем!!!!
