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ВНИМАНИЕ!!! АКЦИЯ!!! РОЖДЕСТВО ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ 2018 года!!! При оплате до 15.09.2019 года!!!

«За сказками в тайгу» на праздники 
Переславль Залесский + «Русский парк» с интерактивной экскурсией и участием в народных гуляниях – Ярославль + Интерактивная программа «Шумит, гуляет ярмарка» - Кострома + Интерактивная программа-квест «Снегуркины приключения» - Толгский монастырь – музей эмальерного искусства «Эмалис» с мастер-классом по созданию изделия в технике «горячая эмаль» - Ростов Великий – «В Ежином царстве, в молочном государстве»: музей Ежи Петровича + мастер-класс по золочению сусальным золотом + Молочное раздолье с мастер-классом о изготовлению сливочного масла и чаепитием 
Хотите провести новогодние и майские каникулы весело и интересно? Попасть в «Русский парк»? Поискать Снегурочку? Посетить настоящую русскую избу? Поучаствовать в святках, колядках, рождественских развлечениях, в зимних майских посиделках, издревле проводимых на Руси? Позолотить своими руками купол Храма Покрова на Нерли? Научиться технике «горячей эмали»? Приготовить собственными руками настоящее «сливочное маслице»? Посмотреть необычайно красивые русские города Переславль, Кострому, Ярославль, Ростов Великий? Тогда мы ждем Вас на нашей программе «За сказками в тайгу» на праздники…
4 дня / 3 ночи
Даты заездов: 02-05.01, 01-04.05 2020 года
	1 день
	07:00 Сбор группы (ст. м. «Сухаревская» - внешняя сторона Садового кольца, Большая Сухаревская площадь, дом 3 у дома Шереметьевых). 07:15 Отъезд автобуса из Москвы. Переезд в Переславль Залесский. Экскурсия в «Русский парк»: музей «Что изобрели русские первыми в мире». Изобретение лампочки и радио, тетриса и гипса, процессора «Pentium» и водородной бомбы – многие посетители будут удивлены тем, что все эти и еще более двухсот открытий принадлежат нашим соотечественникам. Также Вы посетите: Музей «Пословиц и Петрушки». В этом музее Вы познакомитесь с традициями театральных представлений в России. Подружитесь с любимыми героями кукольных спектаклей и пословицы оживут на Ваших глазах. Дом-дачу Представлена экспозиция на тему «Русская мода, стиль и атмосфера XIX века». Деревенские дома с интерьерной росписью Алешкин дом, Уральская изба (выставки русских народных инструментов, скворечников, лубка и прялки). Аллеи: Аллея русских шрифтов (24 образца шрифтов древних рукописей с IХ в.), Аллея русской росписи (30 образцов росписи России), Аллея русских резных наличников (образцы из регионов России), Аллея торжеств (флаги России с IХв.), Аллея и Поляна русских народных сказок (Василиса Премудрая, Иван Царевич, Богатырь, Кощей, Змей Горыныч, Емеля, Машенька и Три медведя, Колобок и другие), Аллея истории и архитектуры. Обзорная экскурсия по Переславлю Залесскому с осмотром Красной площади, знаменитого Плещеева озера и Синего камня, Никитского монастыря. Переезд в Ярославль. Обед. Посещение Спасо-Преображенского монастыря. Интерактивная программа «Шумит, гуляет ярмарка». Все мы обыватели – продавцы и покупатели. Как и чем торговали на ярмарке XIXв. расскажет исторический персонаж, посетитель ярославской ярмарки. Пройдя по выставке в его сопровождении, вы не только узнаете о самых популярных товарах, но и сами попробуете перемолоть муку, сложить поленницу, взвесить чай с сахаром, разгадать «Аллегорические» картинки». А затем, надев исторические костюмы того времени, гости разыграют сценки из ярмарочной жизни. После программы вас ждет угощение медовухой с пирогами. Размещение в гостинице «Которосль» г. Ярославль (центр города). Свободное время.

	2 день
	Завтрак "шведский стол". Переезд в Кострому. Экскурсия в Музей льна и бересты «Земля льняная Костромская» и «Сказки в бересте». Посещение торгово-выставочного зала современного льна. Обзорная экскурсия по Костроме с осмотром центральной площади города с её уникальной планировкой и памятниками архитектуры XVIII-XIX. Посещение музея-заповедника «Ипатьевский монастырь» - колыбели династии царей Романовых, по праву считающегося жемчужиной среди памятников Древней Руси. Осмотр Троицкого собора, Палат бояр Романовых, экспозиции «Церковные древности». Осмотр Богоявленского Анастасьина женского монастыря с чудотворной иконой Феодоровской Божией Матери. Обед. Посещение музея-заповедника «Костромская слобода». Интерактивная программа «Снегуркины приключения». Живет в музее девочка Снегурочка. Та самая, из русской народной сказки. И уж  такая славная, приветливая, что всем на радость! Люди, что в музей приезжают, со Снегурочкой хороводы водят, в игры играют, подарки ей привозят, да и сами с гостинцем уезжают. Вот и обзавидовалась Баба Яга: захотелось и ей веселья да подарков. Утащила она Снегурочку и спрятала. А какой праздник без Снегурочки? Приезжайте, ребятня и взрослые, помогайте вызволять Снегурочку! А сказочные персонажи и деревенские жители вам обязательно помогут. По окончании программы – угощение: чай с пряниками и сувенир от Снегурочки. Свободное время в Костроме. Возвращение в гостиницу г. Ярославль.

	3 день
	Завтрак "шведский стол". Посещение действующего Свято-Введенского Толгского монастыря, основанного в 1314г. на левом берегу Волги. В монастыре хранится Чудотворная икона Толгской Божьей Матери и другие реликвии. Возвращение в Ярославль. Обзорная экскурсия по Ярославлю. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с историей Ярославля, увидите Стрелку рек Волги и Которосли. Успенский кафедральный собор, церковь Ильи Пророка, церковь Иоанна Предтечи и другие храмы (без посещения). Пройдетесь по  реконструированной к 1000-летию города Волжской набережной, осмотрите уникальный архитектурный ансамбль центральной части Ярославля, включенной в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО, познакомитесь с современными объектами: культурно-образовательным центром им В. Терешковой, парком 1000-летия Ярославля и др. Обед. Далее посещение единственного в России музея горячей эмали «Эмалис», который расположен в живописном месте на набережной реки Волга. Во время экскурсии по музею гости узнают об истории возникновения удивительной техники горячая эмаль, знакомятся с произведениями ведущих художников России, Украины, Казахстана, Германии, Испании и Голландии, Японии. Участие в интерактивной программе по эмальерной живописи. Мастер-класс по созданию кулонов в технике «горячая эмаль». Каждый участник получит возможность самостоятельно выполнить творческие художественные работы под руководством мастера и обжечь их в муфельной печи при температуре до 900°. После обжига гость подбирает декоративный шнурок из многообразия вариантов для своего кулона. Готовые произведения остаются у участников мастер-класса на память. В программу входит посещение картинной галереи, где можно приобрести эксклюзивные картины, ювелирную и сувенирную продукцию, выполненные в технике «Горячая эмаль». Для каждого участника мастер-класс оставит незабываемые, восторженные впечатления от этого направления искусства, которое можно освоить только в Ярославле. Возвращение в гостиницу г. Ярославль. Свободное время.

	4 день
	Завтрак "шведский стол" Переезд в Ростов Великий. Обзорная экскурсия с посещением Ростовского кремля. Переезд в Музей Ежи Петровича. Предлагаем Вам уникальную возможность посетить художественную мастерскую семьи Топорковых, где Вас хлебом-солью встретят гостеприимные хозяева, мастера-художники, которые познакомят дорогих гостей с миром русской иконы, расскажут о смысле и духовном предназначении иконы, а также о старинной технологии её изготовления. Погрузившись в тёплую творческую атмосферу мастерской, Вы станете участниками мастер-класса по золочению сусальным золотом, способом, который использовался мастерами в старину для золочения куполов церквей. Прекрасная возможность ощутить себя мастером-позолотчиком и украсить сувенир (миниатюру храма Покрова на Нерли), купол которого будет гореть золотом. Мы уверены, что вместе с сувениром, украшенным своими руками, каждый увезёт в своём сердце приятные чувства и особое духовное состояние от соприкосновения с русской иконой. Вас ожидает знакомство с экспозицией мастерской и видами икон. Далее Вы посетите МУЗЕЙ ЕЖА ПЕТРОВИЧА - Вас ждет необыкновенно увлекательное знакомство с экспозицией милых и добрых ежиков, веселый и познавательный сказ об известной петровской березовой роще, которая посажена по приказу Государыни Императрицы Екатерины II более 200 лет назад и о Еже Петровиче, удостоившемся ее внимания и милости. С тех пор Еж Петрович вошел в историю и стал настоящим символом Петровска. Далее мы пригласим Вас на экскурсионную программу "Молочное раздолье" на Бологовский молочный завод с дегустацией молочной продукции. Познавательная и в то же самое время весёлая экскурсионная программа с очень вкусным угощением и увлекательным мастер-классом поднимет настроение и подарит прекрасные впечатления в любую погоду всем гостям. А трогательная история кота Фильки, который удостоился чести стать брендом продукции завода понравится как взрослым, так и самым маленьким  посетителям, ведь эта история основана на реальных событиях. МАСТЕР–КЛАСС по изготовлению сливочного масла. Каждый участник мастер-класса взбивает масло в специальных стаканчиках. С приготовленным на мастер-классе маслом делаем бутерброд и пьем чай. Обед в кафе. Отъезд в Москву. Прибытие в Москву ориентировочно в 23:00.


Стоимость тура на человека в рублях (при оплате до 15.09.2019г./после 15.09.2019г.):
	2-х-местный стандарт
	Доплата за 1-местный стандарт
	Скидка на 3-его в номере
	Скидка детям
	Доплата за ужины

	18.900/19.800
	5.000/6.000
	600
	300
	1.600


Стоимость тура включает: размещение в гостинице «Которосль» г. Ярославль. Размещение в номерах 2-х местных стандарт 1 категория (душ, туалет, ТВ), питание: 3 завтрака, 4 обеда; экскурсионное обслуживание (включая входные билеты по программе); транспортное обслуживание группы; развлекательная программа; гид с группой на экскурсиях. 

Фирма оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий, а при невозможности проведения какой-либо экскурсии, заменять её на равнозначную, не уменьшая общего объёма программы. Время отправления/прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

